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POZVÁNKA  
na 4. zasedání 

Zastupitelstva města Oder, 
které se uskuteční ve středu 

23. března 2011 od 16.00 hod. 
ve velkém sále MěÚ Odry 
Program zasedání bude zveřejněn  

na plakátech na úřední desce,  
na plakátovacích plochách a na www.odry.cz. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

--------------------------------------------------------------- 
Důležité telefonní kontakty 

Městský úřad Odry - ústředna 556 768 111 

Městské informační centrum 556 768 162 (163) 

Městská nemocnice Odry 556 778 100 

Nemocnice Nový Jičín 556 773 111 
- pohotovost pro dospělé 556 711 381 
- pohotovost pro děti a mládež 556 773 325, 556 709 468 

Městská policie 556 768 126 
Městská policie – mobil 737 073 324 

Tísňové telefonní kontakty: 
Tísňové volání  112 
Hasiči  150 
Záchranná služba  155 
Městská policie  156 
Policie ČR 158 
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Ze zasedání zastupitelských orgánů 

5. schůze Rady města Oder se konala 
10.2.2011. Rada schválila změnu organizačního řádu 
MěÚ s účinností od 11. 03. 2011. Zřídila ke dni 11. 03. 
2011 nový odbor MěÚ – Odbor rozvoje města. Zrušila ke 
dni 10. 03. 2011 odbor Živnostenský úřad a přičlenila jej 
jako oddělení do Odboru správního. Nový název odboru 
bude Odbor správní a obecní živnostenský úřad. 

Projednala zprávu o činnosti Městské policie Odry 
za rok 2010. 

Vzala na vědomí informaci o záměru Moravskoslez-
ského kraje převést zřizovatelské funkce Domova Odry, 
příspěvkové organizace MS kraje, na město Odry. 

Seznámila se s dokončením studie „Rozšíření 
místního hřbitova v Odrách“ (uveřejňujeme na jiném 
místě zpravodaje. 

V rámci výkonu působnosti valné hromady Oder-
ské městské společnosti schválila rada výběr dodava-
tele na akci „Rekonstrukce výměníkové stanice ZŠ 
Komenského Odrách“ firmu PZ MONT s.r.o., Liberec 

Vzala na vědomí informaci o zhotovení studie 
„Komunikace Loučky, Kolonka – Vítovka“. Uložila od-
boru životního prostředí projednat s Lesy ČR situaci 
s povrchovou vodou nad komunikací Loučky, Kolonka 
– Vítovka“ a odboru správy nemovitého majetku zajis-
tit výběr zhotovitele projektové dokumentace pro 
územní a stavební řízení. 

Uložila odboru správy nemovitého majetku pozvat 
zástupce investora LIDL ČR na další jednání rady. 

Rozhodla o vypracování projektové dokumentace 
pro územní řízení a stavební povolení k vybudování 
nových parkovacích míst na sídlišti Pod lesem 
v blízkosti domu č. p. 831. Projektovou dokumentaci 
vypracuje fa.  MARTIL jejichž cenová nabídka byla 
nejnižší, a to ve výši 23 000,- Kč včetně DPH.  

Projednala informaci odboru správy nemovitého 
majetku k parcelaci pozemků pro zástavbu rodinnými 
domy v lokalitě Ke koupališti – Hranická (za Domovem 
Odry) a souhlasila s vypsáním poptávky na zpracování 
dokumentace k územnímu řízení na danou lokalitu 
(rozměření pozemků, komunikace, inženýrské sítě).  

Rozhodla o uzavření Smlouvy č. 10052661 (pode-
psané SFŽP dne 5. 1. 2011) o poskytnutí podpory ze 
Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Ope-
račního programu Životního prostředí.  

V rámci přípravy projektu stavby „Okružní křižovat-
ka silnic I/47 s III/04734 v Odrách“, rozhodla o uza-
vření smlouvy o nájmu na část – 80 m2 –  pozemku p. 
č. 2088 ostatní plocha ostatní komunikace o celkové 
výměře 1257 m2 s Lesy ČR, s.p., Hradec Králové, kte-
ré s tímto pozemkem hospodaří, pro tuto stavbu, je-
jímž investorem je Město Odry. Smlouva se uzavírá 
na dobu určitou od 1. 2. 2011 do 31. 12. 2012 za roční 
nájemné 720 Kč. Dále rozhodla o uzavření smlouvy o 
právu provést tuto stavbu na pozemku p.č. 2553/1 
ostatní plocha, silnice  v k.ú. Odry s vlastníkem, resp. 
správcem Správa silnic Moravskoslezského kraje. 

Rozhodla o uzavření smlouvy o připojení odběrné-
ho zařízení k distribuční soustavě nízkého napětí 
č. 4120650739 s provozovatelem soustavy ČEZ Dis-
tribuce, a.s. Děčín, odběrní místo Kostelní 7/3 – mu-
zeum, Odry - úhrada nákladů na připojení ve výši 

10 000,- Kč, odběrní místo na pozemku p.č. 40/1 
v k.ú. Odry – stavba „Veřejné WC Odry“ - úhrada ná-
kladů na připojení ve výši 16 000,- Kč. 

Rada stanovila cenu palivového dříví z prořezávky 
ve městě Odry a místních částech ve výši 500 Kč/m3 
s DPH v případě prodeje měkkého dříví a 650 Kč/m3 
s DPH v případě tvrdého palivového dříví a 200 Kč/m3 
v případě samotěžby. Schválila prodej neupotřebitelných 
použitých plastových oken panu R. V. za cenu 1000,- 
Kč/kus. Rozhodla o prodeji nepojízdného havarovaného 
vozidla FORD Fiesta p. D. O. za cenu 1200 Kč. 

Rozhodla o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
o provozování vodního díla „Vodovod Loučky nad Od-
rou-horní cesta-prodloužení vodovodního řadu“ se 
společností Severomoravské vodovody a kanalizace 
Ostrava, a.s., Ostrava 

Souhlasila s uzavřením dodatku č.1 ke smlouvě se 
společností EKOLAMP s.r.o., nám. I. P. Pavlova 
1789/5, 120 00 Praha 2. 

Rada rozhodla o zveřejnění záměru: 
• pronajmout pozemek p. č. 186/1 – zahrada o cel-
kové výměře 610 m2 v k. ú. Dobešov; 
• prodat pozemek p. č. 1464 – ostatní plocha, ostatní 
komunikace o celkové výměře 176 m2 v k. ú. Dobešov; 
• pronajmout část (cca 250 m2) pozemku p. č. 996 – 
zahrada o celkové výměře 952 m2 v k. ú. Odry; 
• prodat ve společné dobrovolné dražbě 
s JEDNOTA, s.d., Nový Jičín, která draží pozemek 
p.č. 209 a prodejnu č.p 19, pozemek p. č. 210 – 
ostatní plocha ostatní komunikace o celkové výměře 
277 m2 v  k. ú. Pohoř; 
• prodat pozemek p. č. 145/1 – zahrada o celkové 
výměře 1339 m2 v k. ú. Dobešov pro výstavbu rodin-
ného domu. V případě podání více zájemců o převod 
městského pozemku bude postupováno v prodeji for-
mou obálkové metody. Cena převodu podle ceníku 
bude cenou nejnižší možnou. 

Nesouhlasila se záměrem prodat pozemek p. č. 
161/2 – ostatní plocha, hřbitov-urnový háj o celkové 
výměře 23 m2  v k. ú. Dobešov. 

Schválila pronájem pozemku p. č. 261/2 – zastavě-
ná plocha a nádvoří o celkové výměře 19 m2 v k. ú. Od-
ry paní M. T. za cenu 100,- Kč ročně. Nájemní smlouva 
se uzavírá na dobu neurčitou. Starosta města je pově-
řen podpisem nájemní smlouvy. Zároveň nájemce za-
platí nájemné za pozemek ve výši dvou let zpětně. 

Vzala na vědomí výpověď manželů V. a P. J. 
z pronájmu části pozemku p. č. 996  v k. ú. Odry. 
Smlouva o nájmu pozemku bude ukončena formou 
dohody ke dni 28. 2. 2011. 

Vzala na vědomí sepsání souhlasného prohlášení 
ve prospěch města Odry, kterým nabude pozemek p. 
č. 1677/1 – orná půda o celkové výměře 5328 m2 v k. 
ú. Odry od České republiky - Úřadu pro zastupování 
státu ve věcech majetkových, Praha. Uvedený poze-
mek je historickým majetkem města dle zákona ČNR 
172/1991 Sb., o přechodu některých věcí z majetku 
ČR do vlastnictví obcí. Dále vzala na vědomí informa-
ci o nabytí pozemku ČD u nádraží v Odrách, p. č. 
2563/10  - ostatní plocha o výměře 3270 m2 a p. č. 
1387 – ostatní plocha o výměře 1027 m2. 
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Vyhlásila záměr pronajmout nebytový prostor na 
Masarykově nám. č. p. 18 o velikosti 49,88 m2 obál-
kovou metodou za podmínek:  
- minimální podání činí 30 tis. Kč, jedná se o právo 
uzavření nájemní smlouvy 
- před konáním obálkové metody bude složeno mini-
mální podání 30 tis. Kč do pokladny MěÚ Odry 
- právo uzavření nájemní smlouvy získává účastník 
obálkové metody s nejvyšším podáním 
- v případě, že nájemní smlouva nebude podepsána, 
propadá minimální podání ve prospěch města. 
Výše nájmu bude stanovena dle ceníku města. Ná-
jemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou. 

Rozhodla o uzavření smlouvy o nájmu nebytového 
prostoru  - v domě č. p. 7 na Kostelní ulici v Odrách 
nájemci p. L. P. pro účel prodeje dárkového zboží a 
bižuterie o výměře 22,59 m2 – vybavení – ústřední vy-
tápění, elektroinstalace, umyvadlo. WC bude 
k dispozici na chodbě. Cena nájmu je 750 Kč/m2/rok a 
náklady na energie. 

Nesouhlasila s dlouhodobým pronájem stánku na 
tržnici v Odrách – pozemek p.č. 55 v k.ú. Odry. Pro-
voz tržnice bude ponechán ve stávajícím režimu. Po 
vyhodnocení zájmu o nájem stánků (3 měsíce) bude 
žádost znovu projednána 

Vzala na vědomí připomínky nájemníků k prodeji 
bytových jednotek č.p. 237 na ulici Komenského 
v Odrách. 

Schválila bezplatný pronájem učebny Základní ško-
ly Odry - Pohořská Základní umělecké škole Odry, 
bezplatný pronájem učebny bude sjednán na dobu ur-
čitou do 31. 12. 2011. Od 1. 1. 2012 bude stanoven ná-
jem ve výši provozních nákladů. 

Souhlasila s uzavřením nájemní smlouvy k bytům 
1) číslo 10, Kostelní 9/7, Odry s paní V. J., náhrad.: L. H. 
2) číslo 7, Okružní 75/22, Odry s paní S. J., náhradní-
ci: T. V., L. S. 
3) číslo 2, Okružní 75/22, Odry s panem M. P. ná-
hradníci: L. S., T. V. 

4) číslo 26, Pod Lesem 831/16, Odry s paní L. B. 
5) číslo 8, Pod Lesem 841/15, Odry s J. M., náhr. L. B. 

Uložila finančnímu odboru postupovat v prodeji by-
tových jednotek č. p. 237 na ulici Komenského 
v Odrách dle navržených zásad pro převod domů, bytů. 

Schválila dodatek č. 2 ke „Smlouvě o správě a 
údržbě nemovitostí v majetku města Odry“, který 
upravuje některá práva a povinnosti Oderské městské 
společnosti, s.r.o. jako správce ubytovny Nová 
1005/20 a upravenou přílohu č. 1 k této smlouvě. 

Poskytla finanční příspěvek na pokrytí nákladů 
spojených s ranou péčí rodině dítěte se zrakovým po-
stižením správního obvodu města Odry ve výši 2 000 
Kč e neposkytla finanční příspěvek pro sociální službu 
poskytovanou v rámci Občanské poradny Nový Jičín. 

Souhlasila s ponížením částky na podporu projektů 
z oblastí kultury, sportu, sociálních věcí, volného času 
mládeže na 375 tis. Kč a uložila komisi pro školství, 
kulturu a sport předložit nový návrh na rozdělení na 
příští schůzi RM. Uložila komisi pro kulturu a školství 
připravit návrh nových zásad na rozdělní grantů do 
konce roku 2011. 

Schválila vyřazení a následný prodej opotřebova-
ných knih v městské knihovně. 

Projednala s předsedou TJ ing. Jindřichem Lvem 
uzavření kuželny ve dnech, kdy Dělnický dům 
v Odrách pořádá akce v zahradě a to: 17. – 18. červ-
na 2011, 24. června 2011, srpen 2011 – venkovní di-
vadlo (datum bude upřesněn) a uložila předsedovi TJ 
předložit do příští schůze RM nájemní smlouvy. 

Schválila připojení ke kampani „Vlajka pro Tibet“ a 
souhlasila s vyvěšením tibetské vlajky na budovu 
městského úřadu dne 10. března 2011. 

Petr Šustek 

Úplná znění usnesení ze schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města jsou k nahlédnutí 
v městském informačním centru v budově radnice ne-
bo na internetu na adrese www.odry.cz. 

Radnice informuje... 
První důležitá informace se týká poskytování půjček. 

V souladu se zásadami města Oder pro poskytování 
půjček bude i v roce 2011 město poskytovat občanům 
bydlícím na jeho území půjčky z Fondu rozvoje bydlení. 

Tiskopisy žádostí budou k dispozici na finančním  
odboru MěÚ Odry, ve vestibulu MěÚ v Odrách, 
v městském informačním centru (v budově radnice) a 
na www.odry.cz . Na zadní straně tiskopisu jsou uve-
deny druhy poskytovaných půjček, úrokové sazby a 
maximální výše poskytovaných půjček. Půjčky z FRB 
mohou být poskytnuty pouze bezhotovostně na sta-
vební práce uvedené v tiskopise . 

K žádosti je nutno přiložit potřebné doklady přede-
psané v zásadách města Oder pro poskytování půj-
ček. Neúplné žádosti nemohou být do výběrového 
řízení zařazeny. 

Příjem žádostí bude na podatelně MěÚ 
v Odrách, a to ve dvou termínech: 

I. termín - do 31. 3. 2011 
II. termín - do 1. 8. 2011 

Tímto dnem bude příjem žádostí ukončen. Úplné 
znění zásad je zveřejněno  na informační tabuli finanč-
ního odboru v I. poschodí MěÚ Odry a na www.odry.cz. 

O poskytnutí půjčky budou občané informováni pí-
semně po schválení půjček zastupitelstvem města. 
Bližší informace podají pracovníci finančního odboru 
MěÚ Odry (p. Hanzelková, dv. č. 103). 

Další zpráva se týká hlavně motoristů parkujících 
na sídlišti Pod Lesem. Snaha MěÚ pomoci přibývají-
címu počtu automobilů  s parkováním se zastavila 
hned na počátku. Plánované parkoviště mezi domy 
Pod Lesem 838 a Pod Lesem 668-669 se prozatím 
budovat nebude.  Vyjádření  obyvatel jednoho z domů 
nepodpořilo tento záměr. Doufejme, že v budoucnu 
neuslyšíme nářky na nedostatek parkovacích míst 
v této části sídliště. Naopak dobrá zpráva je pro moto-
risty parkující na ulici Mlýnské údolí. V letošním roce 
se zde plánuje vybudování cca 10-ti nových parkova-
cích míst v blízkosti domu č. 831. Další informace za-
se v dubnu. 
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Zapojování občanů do rozhodování obce 
 

Vážení spoluobčané. 
Již v minulém zpravodaji jsme Vás žádali o názory související s prevencí kriminality v Odrách. Připomínáme, 

že tento dotazník je možné vyplnit do konce měsíce března. Nově jsme vytvořili na internetových stránkách 
města (www.odry.cz, položka menu Město Odry, složka Informace z města) on-line verzi tohoto dotazníku, 
abychom Vám ušetřili čas spojený s jeho vyplňováním.  Všem, kteří nám již sdělili své názory, děkujeme.   

 

DOTAZNÍK: 

A) MSK poskytuje investiční dotaci VÝHRADNĚ na níže uvedené aktivity.  Prosím zakroužkujte oblasti, kte-
ré by pro naše občany měly největší přínos a uveďte konkrétní podněty. 

Nač je možné dotaci získat Vaše názory: 
1. mobilní kamerové 

soubory 
Poznámka: Již nemůžeme žádat, kamery byly pořízeny v roce 2010 

2. rozšíření kamerového 
souboru (tj. umístění 
dalších kamer) 

Lokalita a důvod sledování dané lokality? 
1. 

2. 

3. osvětlení rizikových 
míst 

 

Kde a z jakého důvodu? 
1. 

2. 

4. oplocení rizikových 
míst 

 

Kde a z jakého důvodu? 
1. 

2. 

5. soupravy pro sport 
(Může se jednat napří-
klad o míče, stany, ly-
že, hokejky, brusle, 
helmy, posilovací stro-
je apod.) 

Pro koho (organizaci)? Co (jaké vybavení ) a proč? 

Umístění hřiště nebo plácku?  

Zaměření hřiště plácku (využití pro jaké sporty a aktivity)?  

Kdy by je využíval (organizace případně obyvatelé lokality – uveďte)?  

6. sportovní hřiště 
a plácky (Může se 
jednat například o: vy-
bavení skate + in-line 
areálů, menší „sídlišt-
ní“ hřiště pro míčové 
hry, streetball, betono-
vé stoly na stolní tenis.  

Podmínkou pro získání 
dotace je zajistit patro-
na nebo asistenta 
plácku*. 

Kdo by dle vašeho názoru měl být patronem  Vámi navrženého hřiště a plácku? 

 
*Úlohou patrona je min. zabezpečit pravidelnou kontrolu stavu plácku (cca týdenní), zabezpečovat uzamčení ve 
večerních hodinách (každý den, je-li opatřen plotem) a dále pořádání akcí pro děti (min. 1 x ročně). 
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B) MSK poskytuje neinvestiční dotaci VÝHRADNĚ na níže uvedené aktivity.  Prosím zakroužkujte oblasti, 
které by pro naše občany měly největší přínos a budeme vděčni za Váš názor. 

1. Podpora letních pobytových táborů, 
víkendových pobytů 
a jednorázových akcí pro děti 
a mládež ze společensky znevýhod-
něného prostředí 

Váš názor: 
 

2. Podpora probačních programů za-
měřených na sociální začleňování 
mladistvých pachatelů trestných či-
nů a podpora resocializačních akti-
vit zaměřených na sociální začleňo-
vání dospělých pachatelů 

Váš názor: 
 

 3. Podpora tématicky zaměřených 
vzdělávacích, přednáškových 
a informačních aktivit (např. projekty 
zaměřené proti šikaně, Junior Fan Klu-
by – prevence diváckého násilí, kurzy 
nácviku sebeobrany apod.) 

Váš názor: 
 

 

  C)   Váš názor na již provedené nebo připravované akce: 

Akce Domníváte se, že daná akce je přínosná?? (zakroužkujte) 

Sportovní hřiště u ZŠ Komenského  ano / ne / nedokážu posoudit  
Městský kamerový dohlížecí systém ano / ne / nedokážu posoudit 
Kurz nácviku sebeobrany (prioritně určeno 
pro ženy a dívky nad 15-let) (připravuje se) 

ano / ne / nedokážu posoudit / chtěla bych se přihlásit a mám 
zájem o více informací 

Oplocení herního a sportovního plácku  u „tří 
prstů“ ulice Ke Koupališti (připravuje se) 

ano / ne / nedokážu posoudit  

Oplocení herního a sportovního plácku ulice 
Nábřežní (připravuje se) 

ano / ne / nedokážu posoudit  

 
D) Mám /nemám zájem o více informací ke krokům, které se podnikají v souvislosti se zvyšováním bezpečnosti 

ve městě, prevencí kriminality a řešením začleňování sociálně vyloučených skupin obyvatel.    
        
E)  Mám / nemám zájem se aktivně zapojit do projednávání kroků, které se v této oblasti řeší. Rád/a bych se 

spolupodílel/a na řešení problematiky (vypište a v případě Vašeho vážného zájmu uveďte Vaši emailovou 
adresu nebo jiný kontakt) … 

 
 

 
F)  Mám / nemám zájem o zřízení anonymní emailové adresy na Městské policii, která by sloužila 

k možnosti nahlásit obtěžování, napadení, krádež,  přestupky  a  jiné nešvary, s kterými jsme se setkali nebo 
se Vám přihodily na veřejnosti  v rámci města Oder a  u kterých nemáte zájem na jejich oficiálním řešení. Cí-
lem této aktivity je vytipovat místa, kde obvykle dochází k protiprávnímu jednání a přijímat opatření. 
Pozn. V současné době je k dispozici anonymní schránka umístěná před vstupem do budovy Městské policie. 

 G)  Vaše další náměty a připomínky (vypište) … 

 

 
 
 
 
Dotazník můžete odevzdat MěÚ v Informačním centru nebo na recepci, vložit do schránky Městské policie pří-
padně zaslat na emailovou adresu mestska.policie@odry.cz do konce března 2011. Dotazník je také k dispozici 
k vyplnění na stránkách města www.odry.cz nebo na stránkách Městské policie Odry www.mp.odry.cz 
 
Děkujeme Vám za Váš čas. 

Dotazník připravil odbor kanceláře starosty. 
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Vedení účetnictví 

daňové evidence, mzdy, DPH, 

účetní a daňové poradenství,  

daňová přiznání, 

odklady daňových přiznání, 

zastupování na finančních a jiných 

úřadech při jednáních a kontrolách 

intrastat, dotace,  

chráněné dílny apod. 

fyzickým osobám,  

živnostníkům a firmám 

nabízí daňový poradce 

Ing. Marcela Mazurková 

Kpt. Nálepky 506, 742 45 Fulnek  

mob. 736 402 989 , 737 167 797 

e-mail: marcela.mazurkova@seznam.cz 

Dovoz a odvoz dokladů je samozřejmostí. 
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Studie rozšíření hřbitova v Odrách 
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Sčítání lidu, domů a bytů 2011 
Ke dni 26. března 2011 se uskuteční na celém 

území České republiky Sčítání lidu, domů a bytů 2011 
(dále jen „SLDB 2011“). Sčítání upravuje zákon č. 
296/2009 Sb., o SLBD 2011 (dále jen „zákon“). Sčítá-
ní se koná jednotně v roce 2011 ve všech členských 
státech Evropské unie podle nařízení Evropského par-
lamentu a Rady EU č. 763/2008. 

Rozhodným okamžikem sčítání, tj. okamžikem, 
k němuž se vztahují všechny zjišťované údaje, je půl-
noc z pátku 25. na sobotu 26. března 2011. 

Za každou osobu musí být vyplněn sčítací list oso-
by, za každou domácnost jeden bytový list a za každý 
dům k bydlení jeden domovní list. 

Město Odry zveřejní na úřední desce, ve vývěs-
ních skříňkách umístěných na dalších veřejných pro-
stranstvích a webových stránkách města podle záko-
na nejpozději do 11. března 2011 Oznámení o SLDB 
2011, vymezení sčítacích obvodů na našem území, 
jména, čísla služebních průkazů a spojení na přísluš-
né sčítací komisaře. Všechny tyto údaje budou zve-
řejněny i na internetových stránkách www.scitani.cz a 
veřejnost se může informovat i na bezplatné telefonní 
lince č. 800 879 702. Tyto údaje jsou důležité k tomu, 
aby si každý občan mohl ověřit, že osoba, která se 
představuje jako sčítací komisař, je skutečně osobou, 
která je provedením sčítání v příslušném sčítacím ob-
vodu pověřena k výkonu funkce sčítacího komisaře. 

Při SLBD 2011 mají sčítané osoby poprvé možnost 
vyplnit sčítací formuláře v elektronické podobě. 
Podrobné pokyny k tomuto jsou uvedeny na infor-
mačních letácích vydaných ČSÚ a doručených do 
každé domácnosti a na internetových stránkách 
www.scitani.cz. Formuláře budou dostupné i z adresy 
ČSÚ www.czso.cz.   

Město Odry zabezpečí bezplatný přístup občanů 
k veřejnému internetovému připojení, a to ve dnech 
26. března až 14. dubna 2011 v budově Městské 
knihovny (Masarykovo náměstí 51/6, 742 35 Odry) 
v době: 
Po a St 8:00 až 11:00 hod. a 12:30 až 18:00 hod. 
Út 8:00 až 11:00 hod. 
Pá 8:00 až 11:00 hod. a 12:30 až 17:00 hod.  

Opatření k bezpečnosti občanů 
Vzhledem k možnému zneužití sčítání lidu krimi-

nálními živly přijal ČSÚ následující opatření: 
• Každá domácnost obdrží předem do své poštovní 
schránky letáček o sčítání a lístek s informací o jméně 
a příjmení sčítacího komisaře s jeho služebním čís-
lem, zároveň také termín první návštěvy k předání sčí-
tacích formulářů. 
• Sčítací komisaři budou plnit svoji funkci většinou 
v modré uniformě České pošty (poštovní doručovate-
lé) a všichni budou mít velkou speciální brašnu tmavo-
modré barvy s výrazně žlutým nápisem „Česká pošta“. 
• Sčítací komisař musí být označen služebním prů-
kazem sčítacího komisaře s fotografií, jménem a pří-
jmením a služebním číslem, současně předloží svůj 
osobní průkaz. 
• Jméno a příjmení sčítacího komisaře bude uvede-
no v seznamu na úřední desce Městského úřadu Odry. 

• Správnost jména a příjmení sčítacího komisaře si 
lze ověřit na call centru telefonicky. 
• Občan může požádat o návštěvu sčítacího komi-
saře v termínu, kdy s ním bude v bytě další osoba. 
• Občan není povinen vpouštět komisaře do svého 
bytu či domu. 

Distribuce sčítacích formulářů do domácnosti a 
ubytovacích zařízeních proběhne v době od 7.3.2011 
do 25.3.2011 do 18:00 hod. 

Pokud se ani do 10 kalendářních dnů po sčítání ne-
podaří sčítacímu komisaři formuláře doručit, je povin-
ností povinné osoby vyzvednout si je nejpozději do 20 
kalendářních dnů po rozhodném okamžiku (tj. do 14. 
dubna 2011) na kterémkoliv pracovišti ČSÚ, sběrném 
místě České pošty či na kterémkoliv obecním úřadu. 

Povinná osoba formulář vyplní a odevzdá sčítací-
mu komisaři, nebo je zašle obálkou s adresou 
P.O.Boxu ČSÚ, popřípadě je zašle elektronicky. Ter-
mín odevzdání je do 19. dubna 2011. 

Nesplnění povinnosti podrobit se sčítání je pře-
stupkem, který na základě oznámení sčítacího komi-
saře, pracoviště České pošty nebo ČSÚ projednávají 
příslušné správní orgány v souladu se zákonem o 
přestupcích a správním řádem. Odmítnutí sdělení zá-
konem stanovených údajů, popřípadě úmyslné uve-
dení nepravdivých údajů, může být v přestupkovém 
řízení sankcionováno pokutou do 10 tis. Kč 
v závislosti na rozsahu a závažnosti přestupku. 

V návaznosti na SLBD 2011 upozorňujeme vlast-
níky domů na povinnost označit domy číslem urče-
ným městským úřadem (zákon č. 128/2000Sb, o ob-
cích). Rada města Oder na svém zasedání dne 
15.5.2003 stanovila jednotné označení budov včetně 
barvy a velikosti tabule. 

Podle zákona o obcích je vlastník nemovitosti po-
vinen na svůj náklad označit budovy čísly určenými 
Městským úřadem, tj. čísly popisnými, stavby určené 
k individuální rekreaci čísly evidenčními a v případě 
města Oder i čísly orientačními a udržovat je 
v řádném stavu. 
Čísla popisná – smaltovaná tabule o rozměru 

20x16 cm, barevný podklad modrý, písmo bílé 
Čísla orientační (týká se jen města, nikoliv míst-

ních částí) – smaltovaná tabule o rozměru 15x12 cm, 
barevný podklad červený, písmo bílé. 
Čísla evidenční, kterými se označují stavby urče-

né k individuální rekreaci – smaltovaná tabule o roz-
měru 20x16 cm, podklad zelený, písmo bílé. 
Čísla se umísťují tak, aby byla viditelná. Čísla orien-

tační se umísťují vždy pod tabulkou s číslem popisným. 
V případě, že vlastník nemovitosti (budovy) neo-

značí budovu číslem popisným, dopouští se tak pře-
stupku podle § 47b zákona č. 200/1990 Sb. o pře-
stupcích. Za tento přestupek může obec uložit pokutu 
až do výše 10.000,- Kč. 

Označení budovy příslušným číslem je především 
důležité pro práci záchranných složek, aby jejich po-
moc pro občany města Oder a místních částí byla co 
nejrychlejší a nejefektivnější. 

Ing. Ilona Dusíková, vedoucí odboru správního 
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Z činnosti městské policie Odry 
Vyhrožoval zabitím 
Ve zjevně podnapilém stavu v čekárně autobuso-

vého nádraží v Odrách našla hlídka městské police po 
předchozím oznámení jim dobře známého muže, kte-
rý zde vyhrožoval, že si sáhne na život a začne po-
škozovat majetek. Hlídka  proto muže z čekárny vyká-
zala a zabezpečila jeho převoz do protialkoholní zá-
chytné stanice. Rovněž mu sdělila že je podezřelý ze 
spáchání přestupku proti veřejnému pořádku, protože 
porušil zákaz vstupu pro osoby, které jsou zjevně pod 
vlivem alkoholu ve veřejně přístupném prostoru budovy 
související s veřejnou dopravou. Ze svého jednání se 
bude zodpovídat před příslušným správním orgánem.  

Úspěšná prolongace 
Koncem měsíce ledna jeden ze strážníků městské 

policie úspěšně  absolvoval před zkušební komisí mi-
nisterstva vnitra ČR  prolongační zkoušku, kterou mu-
sí každý strážník povinně a ze zákona absolvovat 
jednou za tři roky. Zkouška sestává ze dvou samo-
statně vykonávaných a hodnocených částí – písemné, 
tvořené testem a ústní, spočívající v pohovoru. Zkouš-
kou se ověřují schopnosti aplikace teoretických znalostí. 

Ze zprávy o činnosti Městské policie za rok 2011 
Spolupráce s Policií ČR, Městským úřadem Odry a 

ostatními organizacemi: 
Celkový počet předaných podezření ze spáchání 

trestného činu Policii ČR byl za výše uvedeném ob-
dobí cca 10 případů. Dále strážníci Městské policie 
Odry zajistili a předvedli  celkem 11 osob, kdy 4 osoby 
byly hledané policií ČR. 7 osob bylo předvedeno za 
účelem zjištění totožnosti. Spolupráce s Obvodním 
oddělením Policie ČR v Odrách je na velmi dobré 
úrovni, což mohli občané města zaregistrovat mimo 
jiné i na společných akcích na území města, jako 
např. akce na dodržování zákazu podávání alkoholic-
kých nápojů mladistvým a dodržování zákazu hry 
těchto osob na výherních hracích přístrojích, zvýšené 
hlídkové činnosti v době Svátku zesnulých na hřbito-
vech a v jejich okolí atd. 

Městská policie úzce spolupracuje s Oderskou 
městskou společností při zajišťování veřejného po-
řádku v souvislosti s vystěhováním nájemníků, kteří 
neplatí řádně své závazky, z městských bytů, nebo 
nájemníků, kterým skončila nájemní smlouva. 

S firmou Slumeko městská policie operativně spo-
lupracuje při zajišťování zimní údržby, kdy řeší moto-
rová vozidla, která tvoří překážku silničního provozu a 
brání tak v zimní údržbě. 

Městská policie významně přispívá k zajištění ve-
řejného pořádku při konání městských slavností jako 
je např. Oderský den. 

Úzce spolupracuje s jednotlivými odbory Městské-
ho úřadu Odry: 
- odbor sociálních věcí - asistence při odebírání dítěte, 
prověřování informací získaných z „linky bezpečí“, spo-
lupráce při akcích zaměřených na dodržování zákazu 
podávání alkoholických nápojů osobám mladším 18 let;  
- odbor finanční - asistence při kontrole výherních hracích 

přístrojů v restauračních zařízeních na území města;  
- odbor správní - doručování písemností, předvedení 
osoby, podání vysvětlení u přestupků, oznámených 
městskou policií;  
- odbor životního prostředí - řešení problematiky od-
chytu toulavých zvířat, zajišťování veřejného pořádku 
při konání sběrového dne. 
- odbor kancelář starosty - asistence při akcích, jako je 
např. „Rozsvícení vánočního stromu“, „Vánoční trhy“ aj. 

 
Kamerový bod č. 3 střeží bezpečnost občanů 

na ulici Radniční a Kostelní v Odrách. 

Prevence kriminality 
Prevence kriminality u MP Odry se za uvedené 

období realizovala v níže uvedených oblastech: 
Den s policií 
Společná preventivně bezpečnostní akce nazvaná 

„Den s policií“ za účasti Městské policie Odry, Obvod-
ního oddělení PČR Odry a Odboru prevence PČR se 
konala na dopravním hřišti v Odrách. Akce byla zamě-
řena na dopravní výchovu účastníků a propagaci prá-
ce Městské policie Odry a Policie ČR.  

Schránka důvěry 
Tato schránka, umístěná u vstupních dveří MP Od-

ry na ul. Kostelní, přináší podněty pro práci městské 
policie.  

Besedy na školách 
V uvedeném období bylo realizováno strážníky MP 

Odry: 
5 besed na základních školách (ul. Pohořská a ul. 

Komenského) se zaměřením na oblasti : 
- bezpečnost v silničním provozu (cyklista, chodec) 
- právní vědomí dětí 
- bezpečný kontakt ze zvířaty    

2 besedy pro studenty prvních ročníků SOU na ul. 
Sokolovská se zaměřením  na zvyšování právního vě-
domí středoškoláků. V rámci této besedy strážníci 
městské policie Odry seznámili přítomné se zásadami 
dodržování veřejného pořádku, jak se bezpečně pohy-
bovat v ulicích města, zajištění osobního bezpečí, dále 
probrali problematiku užívání psychotropních látek, al-
koholu a tabákových výrobků u osob mladších 18-ti let. 
Byly rozdány i preventivní materiály s touto tematikou. 
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Mediální činnost MP Odry 
MP Odry pravidelně informuje občany prostřednic-

tvím Oderského zpravodaje o své činnosti formou 
krátkých sdělení z událostí a upozorňuje občany na 
problémy v dané lokalitě. Městská policie rovněž ak-
tualizuje a provozuje webové stránky na doméně 
www.mp.odry.cz, které jsou součástí internetových 
stránek města.  

Evidence jízdních kol 
Městská policie Odry se rozhodla zřídit bezplatnou 

službu pro občany města a jejich místních částí – evi-
denci jízdních kol. Cílem této služby je přispět 
k ochraně majetku občanů a zefektivnění pátrání po 
odcizených a ztracených jízdních kolech v rámci měs-
ta. Služba  slouží k prevenci proti krádeži jízdních kol, 
usnadní pátrání po odcizených jízdních kolech a nale-

zená jízdní kola se včas a rychleji vrátí původním ma-
jitelům. 

Registrované kolo je prohlédnuto a zapsáno do 
počítačové databáze, která je součástí informačního 
systému, který využívá městská policie při své činnos-
ti. Do databáze se zapíše totožnost majitele kola, typ 
kola, barva, číslo rámu, datum výroby, cena kola. Po 
zaregistrování obdrží majitel evidenční list kola, který 
si uschová a samolepku, kterou nalepí na své kolo. 
Kolo bude vyfotografováno a foto kola bude zaneseno 
do počítačové databáze. K dnešnímu dni bylo strážní-
ky zaevidováno 48 jízdních kol převážně v majetku 
obce, které jsou součástí vybavení nově vzniklého 
dopravního hřiště. 

Bc. Daniel Rýdel 
velitel městské policie 

Regenerace významné zeleně v Odrách 
Tato akce je financována z fondu Evropské unie v rámci Operačního programu Životní prostředí 

  

 
Jak jsme Vás informovali v únorovém čísle Oder-

ského zpravodaje, v nejbližší době bude zahájena 
„Regenerace významné zeleně v Odrách“ týkající se 
ošetření centrální lipové aleje na městském hřbitově a  

lipové aleje v parku u pomníku Padlých v Odrách a 
památných lip u kaple a lip ve středu hřbitova 
v Klokočůvku. 

Pro vaši informaci uvádíme kontaktní údaje firmy, 
která bude tuto regeneraci provádět: ZÁBOJNÍK-
contractors, s. r .o., Jeřabinová 1424, 768 61 Bystřice 
pod Hostýnem, IČ: 26258692, tel. 573 379 451, Ing. 
Vítězslav Zábojník, tel.: 602 781 751. 

I když by měly být práce prováděny s maximálním 
ohledem na bezpečnost a na ochranu majetku v okolí 
ošetřovaných stromů, dílčí škody se přesto nedají vy-
loučit. Pokud při provádění prací spojených s realizací 
této akce zjistíte poškození hrobových míst nebo jiné-
ho majetku, obraťte se, prosím, přímo na tuto firmu 
případně na investora = Město Odry zastupované od-
borem správy nemovitého majetku nebo odborem ži-
votního prostředí (tel.: 556 768 181, Ing. P. Lelek). 

Za město Odry:  
Michal Czerný, technik OSNM 
Ing. Petr Lelek, referent OŽP 

Vyhlášené dotační programy Moravskoslezského kraje 
Dotace na podporu včelařů 
Moravskoslezský kraj v letošním roce vyhlásil „Do-

tační program poskytování příspěvků na podporu vče-
lařství v Moravskoslezském kraji“. Příspěvky jsou po-
skytovány za účelem stabilizace a zvýšení stavů včel-
stev a povznesení chovu včel jakožto významného 
odvětví zemědělství. Příspěvky jsou poskytovány jed-
notlivým včelařům na pořízení předmětu příspěvku: 
- kterým vždy musí být nejméně tři oddělky včel 
z jejich chovu zařazeného do šlechtitelského progra-
mu, a to každý oddělek na minimálně pěti rámkách 
či v jednom nástavku úlu, 

- a kterým dále mohou být nové nástavkové úly 
s oddělitelným dnem zasíťovaným a umožňujícím 
varroamonitoring, a to jeden úl na každý oddělek včel, 
- a u začínajících včelařů může dále být předmětem 
příspěvku pořízení 1 až 3 kg voskových mezistěn, 
jednoho včelařského kuřáku, jedné úlové váhy nebo 
ochranných pomůcek pro jednoho včelaře. 

Za začínajícího včelaře je pro účely tohoto pro-
gramu považována fyzická nebo právnická osoba, 
která včelstvo nevlastnila ke dni 31. prosince 2010, 
ale ke dni podání žádosti o poskytnutí příspěvku včel-
stvo vlastní. 
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Příspěvek se poskytuje ve výši maximálně 50 %, 
začínajícím včelařům ve výši maximálně 75 %, uzna-
telných nákladů, kterými jsou náklady prokazatelně 
vynaložené a zaplacené na pořízení předmětu pří-
spěvku v roce 2011 do dne podání žádosti včetně. 
Příspěvek se poskytuje ve výši nejméně 3.000 Kč 
a nejvýše 25.000 Kč. 

Podacím místem pro příjem žádostí je Krajský 
úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního pro-
středí a zemědělství. Termín podání žádosti 
o dotaci je do 15. 7. 2011. Bližší informace včetně 
náležitostí nutných při podání žádosti najdete na: 
http://verejna-sprava.kr-moravskoslezsky.cz/dot_182.html. 
 

Příspěvek na hospodaření v lesích 
Moravskoslezský kraj vyhlásil „Zásady pro posky-

tování finančních příspěvků na hospodaření v lesích 
v roce 2011 z rozpočtu Moravskoslezského kraje a 
způsobu kontroly jejich využití“. Příspěvky jsou posky-
továny na:  
- obnovu lesu poškozených imisemi, 
- obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů pro-
vedenou v roce 2011. 

Příspěvky se na základě jedné žádosti poskytují, 
pokud jejich celková výše dosahuje alespoň 1.000,- 
Kč a maximálně 1.500.000,- Kč. Výše příspěvku se 
stanoví součinem sazby a množství skutečně prove-
dených technických jednotek (např. ha, počet sazenic, 
km). Moravskoslezský kraj pro tyto účely vyčlenil 
ze svého rozpočtu 21 milionů korun. 

Příspěvky jsou poskytovány pro předměty příspěv-
ku realizované v období od 1. 1. 2011 - 31. 3. 2012 a 
dále na přirozenou a umělou obnovu síjí do 30. červ-
na 2011, v ostatních případech do 3 měsíců po splně-
ní předmětu příspěvku. Příspěvky jsou poskytovány 
do vyčerpání finančního limitu stanoveného 
v rozpočtu MSK.  Žadatelem o tento příspěvek se mů-
že stát vlastník lesa nebo osoba, na kterou se podle 
zvláštních právních předpisů vztahují práva a povin-
nosti vlastníka lesa. Bližší informace včetně náležitostí 
nutných k podání žádosti najdete na  

http://iszp.kr-moravskoslezsky.cz/cz/lesy/financni-
prispevky-na-hospodareni-v-lesich-v-roce-2011-z-
rozpoctu-moravskoslezskeho-kraje-13836/ 

odbor kancelář starosty 

Prodej palivového dříví 
Město Odry prodává zájemcům palivové dříví 

z kácení stromů města a přidružených obcí. Cena dří-
ví je stanovena usnesením rady města takto: 
Měkké palivové dříví 500,- Kč/m3 
Tvrdé palivové dříví 650,- Kč/m3 
Palivové dříví získané samotěžbou  200,- Kč/m3 

Za tvrdé palivové dříví je považován dub, buk, 
ořešák, třešeň, jabloň, švestka, hrušeň, javor, akát, 
jasan, kaštan, platan, jilm a habr, ostatní druhy jsou 
dříví měkké (smrk, borovice, limba, jedle, topoly, vrby, 

lípy, modřín, douglaska, kleč, jalovec, bříza, olše, jíva, 
střemcha). 

Samotěžbou se rozumí pokácení stromu po doho-
dě s pracovníkem města na pařez včetně úklidu větví 
a místa těžby. 

Informace zájemcům podá odbor správy nemovi-
tého majetku Města Odry. 

Současně je možné zde získat informace o odběru 
štěpků. 

Za odbor správy nemovitého majetku Jiří Bílý 
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Březen – měsíc čtenářů 
Březen – za kamna vlezem … a vezmeme si 

tam s sebou knihu! 
A už je tady zase první jarní měsíc a my si pro Vás 

připravujeme několik akcí, kterými bychom Vás chtěly 
v březnu pozvat do knihovny. Letos se opět budeme 
orientovat hlavně na dětského čtenáře, neboť vztah 
ke knize je třeba rozvíjet od nejútlejšího věku. A za-
čneme těmi nejznámějšími akcemi: 

Knihovnické lekce a besedy pro základní školy 
Pedagogové mohou po domluvě termínu přijít 

s žáky svých tříd seznámit se s tím, jak se v knihovně 
orientovat, jak si knihy vyhledat v elektronickém kata-
logu a vůbec zjistit, jak to v knihovně chodí. 

Pohádkové dopoledne 
Akce pro mateřské školy. V dětském oddělení 

představíme dětem nové knihy, přečteme si pohádku, 
popovídáme si o tom, které knížky se dětem líbí. 

Dětská „Samoobsluha“ 
Během celého měsíce března si mohou zájemci 

v dětském oddělení pod dohledem knihovnice vy-
zkoušet, co obnáší půjčování knih. Na požádání si své 
knihy mohou vrátit a posléze si opět nově vybrané 
knihy načíst na své konto. Uvidíme, kdo se osvědčí 
jako šikovný budoucí „knihovník“  ☺ 

Pasování čtenářů 
Tuto akci vyhlašujeme v měsíci čtenářů a je urče-

na pro děti od 0 do 8 let, které ještě pasovány za čte-
náře nebyly. Během měsíce března se mohou děti 
samy, nebo za malé děti jejich rodiče, zaregistrovat 
buď osobně, nebo prostřednictvím e-mailové pošty na 
adrese knihovna@odry.cz jako účastníci akce. Přihlá-
šený musí splnit dvě podmínky: musí být čtenářem 
knihovny s platným průkazem a musí přečíst od břez-
na do září každý měsíc nejméně jednu knihu (buď 
sám, nebo za něj mohou zaskočit rodiče). Ty děti, které 
do knihovny ještě nechodí a průkazku tudíž nevlastní, 
se musí během března přihlásit. Začátkem října během 
„Týdne knihoven“ budou všichni, kteří splní podmínky, 
slavnostně pasováni na nové ČTENÁŘE KNIHOVNY. 

A teď několik dalších akcí pro všechny, kteří budou 
mít zájem: 

Obal si svou knihu!  
Každý březnový čtvrtek dopoledne od 8.00 do 

11.00, nebo po předchozí domluvě, si zájemci mohou 
přinést svoji knihu a za naší asistence si ji mohou 
zkusit obalit do fólie. Přijďte si vyzkoušet manuální 
zručnost, třeba budete překvapeni, jak Vám to půjde! 

Vyhledávání v on-line katalogu 
Už delší dobu sledujeme, že jen málo našich čtená-

řů používá pro vyhledávání knih on-line katalog, což je 
škoda. On-line katalog je přístupný nejen na počítačích 
přímo v knihovně, ale díky internetu vlastně odkudkoliv, 
třeba i z pohodlí domova  Pro všechny, kteří budou mít 
zájem naučit se s katalogem pracovat, budeme celý 
březen k dispozici a vynasnažíme se zpřístupnit tímto 
způsobem náš knižní fond všem zájemcům. 

Roznáška knih 
Připomínáme, že jsme vloni v březnu spustili no-

vou službu – roznášku knih osamoceným imobilním 

čtenářům, příp. čtenářům starším 80 let věku 
s omezenou pohyblivostí. Tato služba platí pouze pro 
Odry a vyčlenili jsme pro ni každé první pondělí 
v měsíci. Zájemci se mohou přihlásit v knihovně buď 
osobně, nebo prostřednictvím e-mailové pošty na ad-
rese knihovna@odry.cz nebo na telefonních číslech 
556 768 164, 165 nebo 166. Služba je bezplatná. 

Závěrem přinášíme výběr knižních novinek a zají-
mavých titulů časopisů, které si můžete u nás 
v knihovně půjčit. Upozorňujeme také, že nemusíte 
být registrovanými čtenáři knihovny, abyste si mohli 
v našich prostorách jakékoliv periodikum (noviny a 
časopisy) prohlédnout, či pročíst. 

 
Seznam knih 

Collins, J. - Naivní mrcha 
Coelho, P. - Valkýry 
Hrabě, V. - Blues 
Vondruška, V. - Apage Satanas! 
Myers,T. - Šamanovy ženy 
Peters, J. - Tichý pláč 
Salinger, J. D. - Kdo chytá v žitě 
Monyová, S. - Dvacet deka lásky 
Vašíček, A. - Návrat Strážce duší  
Johnston, J. - Plamen lásky 
Viewegh, M. - Biomanželka 
Roberts, N. - Sen v bílém 
Remarque, E. M. - Tři kamarádi 
Childress, D. - Atlantida 
Erhart,J. - Houbařský atlas 
Říha, M. - Plemena psů 
Watts, C. - Záchranáři 
 - Kobylka Karolínka 
 - Hledej piráty 
 - Hledej strašidla 

 
Seznam časopisů 

Alte Heimat Hair a Beauty Pěkné bydlení 
Auto motor a sport  Chatař – chalupář Poodří 
Burda Instinkt Praktická žena 
Bydlení Jezdectví Receptář 
Cestopisy Kačer Donald Reflex 
Cinema Koktejl Rodiče 
Cosmopolitan Květy Sluníčko 
D-test Maminka Svět koní 
Dieta Mateřídouška Svět kuchyní 
Dům a zahrada Maxim Udělej si sám 
Esquire Moderní byt Vlasta 
Fit styl Moje psychologie Xantypa 
Flóra na zahradě Můj dům Zahradkář 
F.O.O.D National geographic Zdraví 
ForMen Oderské vrchy Země světa 

 
Co říci na závěr? Snad jen – těšíme se! Těšíme se 

nejen na březen jako takový, ale hlavně na Vás a na 
to, že Vám snad naší březnovou nabídkou uděláme 
radost a že k nám budete rádi chodit. 

 
Pracovnice Městské knihovny v Odrách 
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Kalendář akcí na Odersku na březen 2011 
  Název akce Místo konání Pořadatel 

5. 3.  Masopustní rej 
Průvod, koledování. 

Odry, Kamenka Naše Kamenka 
tel.: 910 800 308 
www.nasekamenka.cz 
info@nasekamenka.cz 

8. 3. Stres a jak ho řešit - přednáška 
Začátek v 18.00 hod., vstupné 50,- Kč. 

Dělnický dům – ka-
várna 
 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
www.delnickydumodry.cz 
 

8. 3. O pejskovi a kočičce 
Loutková hra o pejskovi a kočičce – premiéra. 
Začátek v 16.00 hod., vstupné děti 30,- Kč,  
dospělí 50,- Kč. 
 

Odry, Dělnický dům 
– loutkové divadlo 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

11. 3.  Vítání jara s Písní 
Vystoupení ženského pěveckého sboru Píseň a 
občanského sdružení Šimon Všechovice. 
Začátek v 18.00 hod., vstupné 70,- Kč. 
 

Odry, Dělnický dům 
- sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

12. 3. Recesistické závody  
Sjezd na čemkoli z kopce v areálu HEIpark Tošo-
vice. 
 

Tošovice, sportovní  
areál HEIpark 

HEIpark Tošovice ,  
tel.: 773 482 248, 
sindler.jiri@heipark.cz 
www.heipark.cz 
 

13. 3  Pohádka z lesa 
Páté předplatitelské představení i pro veřej-
nost. 
V podání Divadla Dráček z Brna. Vypráví o zlém 
čaroději, který si chce vzít baronovu dceru za že-
nu a starý baron  přislíbí velkou odměnu tomu, 
kdo ji zachrání.Začátek v 16.00 hod.  
Vstupné děti 40,- Kč, dospělí 60,- Kč. 
 

Odry, Dělnický dům 
- sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

15., 22., a 
29. 3.  

O pejskovi a kočičce - reprízy 
Loutková hra o pejskovi a kočičce – premiéra. 
Začátek v 16.00 hod., vstupné děti 30,- Kč,  
dospělí 50,- Kč. 
 

Odry, Dělnický dům 
– loutkové divadlo 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

18. 3. SAXANA - 4. zábava DD v duchu pohádky 
K tanci a poslechu hraje skupina MARBO, cimbá-
lová muzika Opavští hudci a DJ.  
V ceně vstupenky 260,- Kč je zahrnuto : 
Odvar z babského ucha, pravé babské ucho, ku-
řecí kýta ala králík, roláda z pruhovaného králíka, 
smažené křídlo z netopýra, chléb podle školníka, 
půlnoční vývar. Začátek ve 20.00 hod. 
Vstupenky na akci jsou vyprodány. 
 

Odry, Dělnický dům 
- sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

20. 3. Morana pryč! 
Výtvarné dílny, průvod, opékání. 

Odry, Kamenka Naše Kamenka 
tel.: 910 800 308 
www.nasekamenka.cz 
 

31. 3. Dobře rozehraná partie 
Komedie v podání Městských divadel pražských. 
Hrají: Jan Vlasák, Lukáš Jurek, Petr Štěpánek, 
Jitka Smutná, Kateřina Vackerová… 
Začátek v 19.00 hod., vstupné v předprodeji 200,- 
Kč, na místě 230,- Kč.  

Odry, Dělnický dům 
- sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 
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 Připravujeme na duben   
1. 4 Village sound 

Koncert – Jaimie Marshall 
Začátek ve 20.00 hod.  
Více na www.villagesound.cz 

Odry, Dělnický dům 
- sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

5. 4. Dynamika vztahu 
Beseda se zkušeným terapeutem Drahoslavem 
Červenkou je určená všem, kteří hledají prak-
tickou životní pomoc, jak vytvořit harmonický 
vztah. Pomůže pochopit dynamiku i způsob jak 
vztah rozvíjet. Součástí besedy jsou i praktické 
ukázky různých technik pomáhající při řešení 
vztahových situací. 
Začátek v 18.00 hod., vstupné 50,- Kč. 

Odry, Dělnický dům 
- sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

8. 4.  O pejskovi a kočičce  
 Hravé divadlo Brno. Divadelní představení pro 
školky, ale přijít mohou i ostatní děti s rodiči 
Začátek v  10.00 hodin. 

Odry, Dělnický dům 
- sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

12. 4. Všechnopartička 
Zábavný pořad Karla Šípa a Josefa Náhlov-
ského. Začátek v 19.00 hod., vstupné 150,- Kč, 
v předprodeji, 180,- Kč  na místě. 

Odry, Dělnický dům 
- sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

13. 4. Drobečky z perníku 
Tragikomický příběh. Hrají: S. Stašová, R. Fi-
lásková, Č. Gebourský a další….. 
Začátek v 19.00 hod.,  vstupné 280,- Kč 
v předprodeji, na místě 310,- Kč. 

Odry, Dělnický dům 
- sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

15. 4.  Village Sound   - 
 Koncert - November 2nd z Hranic na Moravě. 
Jejich hudba vychází z kořenů tradičního ame-
rického písničkářství, které v sobě spojuje rock, 
blues a funky. Charakteristický zvuk kapely do-
tváří výrazný a nezaměnitelný ženský vokál a 
anglicky psané texty. Začátek v 20.00 hod.  

Odry, Dělnický dům 
- sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 
www.villagesound.cz 

24. 4. Velikonoční neděle 
Výtvarné a pracovní dílny. 

Odry, Kamenka Naše Kamenka 
Tel.: 910 800 308 
www.nasekamenka.cz 

26. 4. Audience + Smíšené dvouhry 
V podání Divadelního spolku Kašpar.  
Hrají: Jan Potměšil, Tomáš Karger, Eva Elsne-
rová, Jakub Špalek. 
Začátek v 19.00 hod., vstupné v předprodeji 
180,- Kč, na místě 210,- Kč. 
 

Odry, Dělnický dům 
- sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

30. 4. Ukliďme svět  
Dobrovolná práce pro životní prostředí, hry, 
opékání. 
Filipojakubská noc 
Společné přespání, vyprávění, hry. 
 

Odry, Kamenka Naše Kamenka 
Tel.: 910 800 308 
www.nasekamenka.cz 
info@nasekamenka.cz 

duben 
 

IV. cyklistické otevírání jara 
Veřejná vyjížďka na kolech pro všechny věkové 
kategorie.  Sraz v Odrách na náměstí u kašny 
v 10.00 hod. Termín bude upřesněn. 
 

Odry a okolí Jiří Žůrek, tel.: 603 867 640 
e-mail: 
zurek@comproshop.com 
 

Zdenka Juřicová a Bc. Jana Malotová, Městské informační centrum Odry, 
tel.: 556 768 162-3, e-mail: infocentrum@odry.cz, více na: www.odry.cz, změna programu vyhrazena! 

 



INFORMACE Z RADNICE 

 

 

18 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 

SBĚROVÝ DEN 
sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu 
Občané mohou ve stanovených termínech, časech a na uvedených místech odevzdat bezplatně ne-

bezpečný odpad, který nepatří do domovní odpadové nádoby (zářivky, olověné akumulátory, mono-
články, vyřazené léky, olejové a vzduchové filtry, plechovky od barev, chladící a brzdové kapaliny, te-
levizory, ledničky, mrazáky, rádia apod.) a velkoobjemový odpad (např. starý nábytek, koberce apod.). 
Pneumatiky pouze z osobních automobilů a bez  disků.  
Uvedený odpad můžete BEZPLATNĚ předat pracovníkům firmy AVE komunální služby s.r.o., kteří 
přijedou se speciální svozovou technikou. 

Ve sběrový den se NEBUDE odebírat stavební suť, stavební odpad a střešní kryti-
na, pneumatiky z nákladních automobilů, traktorů, těžké techniky apod. 

Sběr nemohou využívat právnické osoby a fyzické osoby oprávněné k podnikání ! 

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY 
Odpad se bude předávat pracovníkům svozové firmy AVE komunální služby na výše určených 
místech a v určenou  hodinu. Odpad nesmí být odkládán předem na výše uvedená místa. Městská 
policie je pověřená dohledem nad pořádkem. 
V případě, že občan odloží odpad předem na výše uvedená místa, hrozí  mu za porušení zákona 
č.99/1990 Sb., o přestupcích, a to  § 47 odst.1, písm. h) - neoprávněné založení skládky nebo od-
kládání odpadků nebo odpadů mimo vyhrazená místa, 
pokuta až do výše 50 000,- Kč. 

Místa a časy sběrů 

Odry - sobota 19.3.2011  7.30 hod - 11.00 hod 
Místa: 1.Nádražní ulice – bývalé parkoviště GDX   
            2. Potoční ulice ( Meierhof), naproti obchodu  železářství   
 

Loučky - sobota 26.3.2011  7.30 hod - 10.30 hod. 
 – u obchodu 
 

ostatní místní části - sobota 2.4.2011   
Tošovice   obchod 7.30 - 8.15 hod. 

Vítovka   parkoviště u koupaliště 8.15 - 9.00 hod. 

Kamenka pohostinství u autobusové zastávky 9.00 - 9.45 hod. 

Klokočůvek obchod 9.45 - 10.30 hod. 

Pohoř hospoda 10.30 - 11.15 hod. 

Dobešov obchod 11.15 - 12.00 hod. 

Veselí parkoviště u separátů 12.00 - 12.45 hod. 
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 Tipy na výlet v březnu  2011 
 

TOŠOVICE – HEIPARK 
12. 03. Recesistické závody  
- oblíbený sjezd na čemkoliv z kopce a jiné taškařice  
Více informací na www.heipark.cz a na tel. 597 070 400. 
 
 
SUCHDOL NAD ODROU 
19. 03. od 20.00 hod.  Josefovský country bál 
- tradiční závěr plesové sezóny 
Více informací na tel. 556 770 101. 
 
 
FULNEK 
26. 03. od 15.00 hod. Dámy na slovíčko  
- odpoledne určené pro ženy 
- přednášky zaměřené na očistu těla, diety, péči o tělo apod. 
- kartářka, manikérka, kosmetička, poradkyně a vizážistky 
- vstupné 100,- Kč (v ceně je káva a zákusek) 
Více informací na www.mkcf.cz a na tel. 556 720 594. 
 
 
NOVÝ JIČÍN 
28. 03. od 19:00 Cigánski diabli 
� orchestr Cigánski diabli tvoří osm profesionálních, klasicky vzdělaných hudebníků 
� repertoár vychází z romském, slovenského, ruského, židovského, maďarského a 
řeckého folklóru a virtuózním způsobem nachází překvapující spojení mezi  
etno music a klasickou hudbou 
Více informací na www.novy-jicin.cz a na tel. 556 711 888. 
 
 
ŠTRAMBERK  
05. 03. Štramberský masopust 
Více informací na www.stramberk.cz a na tel. 556 801 935. 
 
 
 
BĚLOTÍN  
12. 03. od 10.00 hod. – Obecní zabijačka 
- ochutnávka domácích masných výrobků a pálenky 
Více informací na www.belotin.cz a na tel. 581 612 100. 

 
 
 
HRANICE 
5. 03. od 19.00 hod. – Show Jana Krause 
- známá talk show 
- hostem bude Roman Vojtek 
- předprodej v OD Progrescentrum  
Více informací na www.mic.hranet.cz a na tel. 724 193 496. 
 
 
 
VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ 
25. 03. 26. 03. - 30. ročník Bonver Valašské rally 2010 
- nejvýznamnější automobilová rallye na Vsetínsku 
Více informací na http://valrally.webnode.cz a na tel. 603 262 525, 571 410 189.  
 
 

Příjemné zážitky přejí pracovnice Městského informačního centra v Odrách. 



ŠKOLSTVÍ 
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Sdělení k podání daňových přiznání  
k dani z příjmů fyzických osob za rok 2010 

Finanční úřad ve Fulneku jako věcně a místně příslušný správce daně Vám sděluje, že v rámci ak-
tivního přístupu daňové správy k veřejnosti bude v měsíci březnu 2011 Finanční úřad ve Fulneku ote-
vřen pro veřejnost následovně: 

 
K podání daňového přiznání je možno využít formu elektronického podání daňových přiznání na interneto-

vých stránkách české daňové správy (http://cds.mfcr.cz) v záložce daně elektronicky, které umožní elektronicky 
vyplnit jakýkoliv formulář daňového přiznání včetně kontroly správnosti propočtu. Navíc je možné vyplněné da-
ňové přiznání zaslat elektronicky na finanční úřad, a to buď prostřednictvím daňového portálu, nebo datové 
schránky. Samozřejmě zůstává i možnost daňové přiznání pouze elektronicky vyplnit, poté vytisknout a zaslat 
na finanční úřad poštou nebo doručit osobně. 

Ing. Květoslava Bartáková, ředitelka 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 
 

 
Jedná se o dvoupodlažní dům v lukrativní části  centra 

města, v těsné blízkosti Masarykova nám., vhodný k bydlení 
i podnikání (obchod, kancelář apod.). V rámci rekonst. domu 
došlo k výměně střešní krytiny, rekonst. terasy, ústř. vytápě-
ní, rozv. vody, koupelny, WC, kuchyně ve 2. NP. U domu je 
parkovací stání, v blízkosti veřejné parkoviště.    
VEŠKERÉ INFORMACE NA TELEFONU: 775 028 033 
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Žebříček českých nemocnic dle jejich finančního zdraví (2010) 
Tisková zpráva  
Nezisková zdravotnická organizace HealthCare In-

stitute (HCI) ve spolupráci s odborným partnerem - 
společností CCB - Czech Credit Bureau a.s. (CCB) - 
zrealizovala jako první svého druhu unikátní hodno-
cení českých nemocnic na základě jejich finančního 
zdraví. Zde předkládáme výsledky druhého ročníku.  

Hodnocení nemocnic bylo prováděno na základě 
výpočtu sady ukazatelů. Vychází se z výpočtů ukaza-
telů za rok 2008 a 2009, dále závislost na dotacích, 
likvidita a podobně. Zdrojem informací pro hodnocení 
nemocnic – příspěvkových organizací je rozvaha, vý-
kaz zisku a ztráty a příloha příspěvkových organizací, 
které jsou zveřejněny na informačním portálu MF ČR. 
Pro hodnocení nemocnic – obchodních společností 
jsme využili údaje v databázi CRIBIS.  

Žebříček nemocnic z hlediska finančního zdraví je 
sestaven na základě veřejně dostupných informací. 
Do hodnocení nejsou zahrnuty další aspekty jako je 
například stav movitého a nemovitého majetku včetně 
například přístrojového vybavení. Hodnocení ne-
mocnic z hlediska finančního zdraví dává přede-
vším odpověď na otázku, jak jsou nemocnice 
schopné splácet své závazky, případně zda jsou 
schopné realizovat opravy nemovitého nebo ná-
kupy movitého majetku.  

 

Žebříček nemocnic 2010  
Kategorie obchodní společnosti (do žebříčku 

byly zahrnuty subjekty, které zveřejnily na obchodním 
rejstříku své výkazy minimálně za rok 2008 a 2009).  
1. Nemocnice Kadaň s.r.o.   
2. CNS-CENTRUM TŘINEC    
3. Nemocnice Prachatice  

4. Nemocnice Strakonice    
5. Nemocnice Valašské Meziříčí  

Kategorie příspěvkové organizace (krajské a 
městské nemocnice). V absolutním pořadí (bez rozdí-
lu počtu lůžek)) se na prvním místě umístila Rehame-
dica Žacléř. 
1. Rehamedica Žacléř 
2. Nemocnice Blansko 
3. Centrum Kardiovaskulární a transplantační Chirurgie  
4. Revmatologický ústav   
5. Nemocnice na Homolce HealthCare Institute  

Umístění nemocnic podle počtu lůžek (počet lů-
žek u všech nemocnic zjištěn nebyl):  

Kategorie do 350 lůžek  
1. Centrum Kardiovaskulární a transplantační Chirurgie  
2. Revmatologický ústav  
3. Ústav Hematologie a krevní transfuze  
4. Masarykův Onkologický ústav  
5. Městská nemocnice v Odrách  

Kategorie od 351 lůžek výše  
1. Nemocnice na Homolce 
2. Nemocnice Třinec    
3. Nemocnice Vyškov  
4. Nemocnice Nové Město na Moravě 
5. Nemocnice Jablonec nad Nisou  

Kategorie Fakultní nemocnice  
V kategorii Fakultní nemocnice se na prvním místě 

umístila stejně jako vloni FN Hradec Králové. Druhé 
místo přepustila Fakultní nemocnici Plzeň (vloni třetí) 
Fakultní nemocnice Ostrava, která se posunula na tře-
tí příčku.  

Hasiči budou kontrolovat obytné domy 
Nejen české domácnosti jsou v dnešní době do-

slova přeplněny vybavením z materiálů, které se 
snadno vznítí a rychle hoří (např. čalouněný nábytek, 
matrace, bytové textilie). Při případném požáru 
v bytovém domě vzniká značné množství toxických 
zplodin hoření, kterými je ohroženo velké množství li-
dí. A to nejen těch, kteří svým chováním požár způso-
bí, ale dokonce i těch zodpovědných, kteří bohužel 
sdílí společné prostory s méně zodpovědným nájem-
níkem nebo vlastníkem bytu.  

 

I přes zvýšenou preventivní aktivitu hasičů 
v předchozích letech a jejich častá upozornění, smě-
řující na vlastníky a provozovatele bytových domů a 
vysvětlující, jak mají zajistit požární bezpečnost ve 
svých prostorách a na co upozornit obyvatele bytů, se 
počet požárů v bytových domech nedaří snížit.   

V loňském roce bylo v obytných domech 
v Moravskoslezském kraji zaznamenáno celkem 145 
požárů s celkovou škodou 16 843 500 Kč.  
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Při požárech v bytových domech byla v roce 2010 
usmrcena 1 osoba a zraněno dalších 51 osob. 

 
 

Vysoký počet požárů v objektech pro bydlení 
obecně souvisí i s tím, že se lidé cítí doma bezpečně 
a podceňují drobné nehody, které mohou vést ke 
vzniku požáru. I nevhodně odložená cigareta či svíč-
ka, ponechaná na okamžik bez dozoru, dokáže pro-

měnit byt v hořící past naplněnou toxickými zplodina-
mi hoření. Dalším faktorem pro nelichotivá čísla o po-
žárech v bytových domech je i nedostatečné vybavení 
bytových domů hasicími přístroji, neprovozuschopnost 
hydrantů, či nemožnost jejich použití z důvodu 
uzamčení. Velkým problémem jsou rovněž neprů-
chodné únikové cesty z objektu, které nejen že neu-
možňují obyvatelům bytových domů včas opustit ne-
bezpečný prostor, ale také brání hasičům v rychlém a 
účinném protipožárním zásahu. 

Z výše uvedených důvodů se příslušníci oddělení 
kontrolní činnosti Hasičského záchranného sboru Mo-
ravskoslezského kraje rozhodli zaměřit svou pozor-
nost v roce 2011 také na bytová družstva a společen-
ství vlastníků, kde budou provádět kontroly dodržová-
ní předpisů o požární ochraně. Hasiči se tentokrát ne-
zaměří pouze na domy ve vlastnictví velkých bytových 
družstev či společenství vlastníků, ale také na ta 
menší „jednovchodová“.  

Hasičský záchranný sbor MS kraje 
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....Zvoneček informuje...  
Již počtvrté pomohla Nadace ČEZ v oblasti re-

gionálních projektů  oderské Asociaci rodičů a přátel 
zdravotně postižených dětí v ČR o.s. Klubu Zvoneček. 

Je stále  zapotřebí ve vybavenosti pokračovat a 
přemýšlet, jak pomoci mladým lidem se zdravotním 
postižením, kteří docházejí až 3 x v týdnu do  svého 
centra denních služeb  tohoto zařízení. 

Nápad se zrodil při shlédnutí jednoho televizního 
pořadu. Zaujal  nás cvičební a pohybový stroj MO-
TOmed viva 2, který pomáhal rozpohybovat člověka 
po nehodě, ale ta cena! A tak vznikl projekt Pohyb 
pro každého, který jsme poslali Nadaci ČEZ. 

 

Neuvěřitelných 99.000.-
Kč uhradí Nadace ČEZ a do 
celkové ceny 133.188.-Kč 
jsme hledali   laskavé 
sponzory. Jako první se v letošním roce přihlásily 
Křesťanské církve města Oder. Otec Petr již přinesl 
do Zvonečku výtěžek z ekumenické bohoslužby ve 
výši  1.700.- Kč. Uvádíme i další dárce. 

X Force – Hranice n M. 3.800.-Kč 
Státní zastupitelství N. Jičín 5.000.-Kč 
Divadelní soubor Lojza 5.240.-Kč 
ASOMPO Životice u N. Jičína 5.000.-Kč 
p. Mateiciuc Zd. - Odry 5.000.-Kč 
p. Zemánková Eva - Odry 1.000.-Kč 
p. Axman Jan - Odry 1.000.-Kč 
Extra Master Brno 5.448.-Kč 
p. Doležalová Marie - Odry 1.000.-Kč 
Všem dárcům upřímně děkujeme...  
Stroj  MOTOmed viva2. máme v současné době 

zapůjčený ve Zvonečku a seznamujeme se s jeho  
všemi možnosti. Programátor stroje je tak citlivý, že 
reaguje i na  případnou svalovou křeč.V tom případě  
zastaví a pokračuje po chvíli v otáčkách na opačnou 
stranu. Lze procvičovat nohy i paže, což je vynikající. 
Dále pohyb na stroji podporuje proces obnovy hyb-
nosti, zlepšuje motorickou dovednost a koordinaci, 
stimuluje krevní oběh a metabolismus, zlepšuje struk-
turu kostí, posiluje svalové funkce, udržuje pohybli-
vost, redukuje křeče, mobilizuje zbytky svalů. Přispívá 
k dobrému pocitu a k samostatnosti 

Všem sponzorům a dárcům velmi děkujeme. 
Klára Galetková 
ARPZPDvČR o.s. 
Klub Zvoneček 

Zahájení realizace projektu s názvem „Využití moderních techno-
logií při integraci osob se zrakovým postižením na trh práce“ 

 

Dne 15. prosince 2010 odstartoval nový dvouletý 
projekt Sjednocené organizace nevidomých a slabo-
zrakých ČR z oblasti podporovaného zaměstnávání 
s názvem „Využití moderních technologií při integraci 
osob se zrakovým postižením na trh práce“. Projekt je 
financován z prostředků ESF prostřednictvím Operač-
ního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. 

Hlavním cílem tohoto projektu je zvýšení míry za-
městnanosti osob se zrakovým postižením formou vy-
tvoření nového rekvalifikačního programu a souvisejí-
cí komplexní podpory při hledání zaměstnání. Tento 
projekt je určen osobám s těžkým zrakovým postiže-
ním v produktivním věku ve všech regionech ČR s vý-
jimkou hl. m. Prahy. Zejména je pak určen těm oso-
bám se zrakovým postižením, které dosud měly jen 
mizivou nebo žádnou možnost využít komplexní na-
bídky služeb podpory při hledání zaměstnání, a těm, 

kdo mají zájem uplatnit se v nové profesi – operátor 
digitálního přepisovacího systému.  

Pokud máte zájem o další informace a zapojení do 
projektu, kontaktujte regionální pracoviště SIA SONS 
ČR Nový Jičín, Stefánikova 7, 741 01  Nový Jičín tel: 
556 720 809, e-mail: novyjicin-odbocka@sons.cz 
------------------------------------------------------------------------ 

Zemní a výkopové práce 
Veškeré výkopové práce do hlou-

bky 3 m, povrchové úpravy, demo-
liční práce hydraulickým kladivem. 

E-mail bosbob@seznam.cz 
Tel.605572603 
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Krajské středisko volného času Juventus Karviná, centrum Odry, Komenského 517 
telefon 556 712 475, mobil 733 627 941, www.juventus.cz, e-mail: odry@juventus.cz 

(dříve dům dětí a mládeže) 

Akce Centra volného času v Odrách 
v březnu 2011 
2.3. KOLOTOČ – zábavná vědomostní soutěž pro 

děti od 14.30 hod. v CVČ 
4.3. POHÁDKOVÉ ODPOLEDNE – soutěže, kres-

lení od 14.00 hod. v CVČ 
10.3. BAZAR DĚTSKÉHO OŠACENÍ A OBUVI – 

příjem od 8-18 hod. v CVČ 
11.3. BAZAR DĚTSKÉHO OŠACENÍ A OBUVI – pro-

dej od 8-17 hod. v CVČ 
14.3. BAZAR DĚTSKÉHO OŠACENÍ A OBUVI – vrá-

cení od 10-18 hod. v CVČ 
16.3. OKRSKOVÉ KOLO RECITAČNÍ SOUTĚŽE – 

pro vítěze školních kol ze ZŠ z Oder,    
  Fulneku, Suchdolu n.O., Spálova, Vražného, Ja-

kubčovic n. O., Mankovic a Heřmanic 
18.3. TURNAJOVÉ ODPOLEDNE od 14.00 h. v CVČ 
19.3. POHÁR PLASTIKOVÝCH MODELÁŘŮ – od 

8.00 hod. v CVČ 
21.3.  RYBÁŘSKÉ ZKOUŠKY pro děti a mládež od 

15.00 hod. v CVČ 
25.3. CHYTROLÍN A TANEČNÍCI – pohybové a vě-

domostní soutěže od 14 hod. v CVČ 
 

Na duben 2011 připravujeme: 
21. - 23.4. VELIKONOČNÍ MINITÁBOR – v rámci veli-
konočních prázdnin pobyt s bohatým programem a 
přespáním v Centru Odry. Bližší informace na 
www.juventus.cz nebo telefonicky (telefon viz výše). 
23.4.  ZÁJEZD DO DINOPARKU pro děti i rodiče a 

prarodiče, přihlášky v Centru Odry. 
 

NABÍDKA LETNÍCH TÁBORŮ 
8. - 17.7. Putovní tábor PODYJÍ A CHKO PÁLAVA pro 
děti od 10 let 
11. - 20.7. Tábor BRUMOV-BYLNICE (Valašsko) 
vhodný pro děti od 7let 
8. - 17.8.   Tábor VRACOV (Slovácko) vhodný pro děti 
od 7 let 
                Tábor HRÁDEK u Znojma vhodný pro děti 
od 7 let (termín bude upřesněn) 
                Tábor pro „začátečníky – 7-10 let (termín 
bude upřesněn) 

CO SE NÁM POVEDLO:  
„JARNÍ“ MINITÁBOR V ÚNORU 

V rámci „jarních prázdnin“ pořádalo Centrum vol-
ného času JARNÍ MINITÁBOR od 14. do 16. února 
2011. Přihlášeno bylo 30 dětí (kvůli chřipce zůstalo 
„jen“ 25 dětí). 

Hned od pondělka byl pro děti připraven pestrý 
program – soutěže motivované cestou do vesmíru – 
znalostní, pohybové, kosmonautické zkoušky. Cílem 
bylo, aby byl každý připraven na cestu do jiné galaxie.  

Tou byla opravdová Galaxie (zábavné centrum ve 
Zlíně), kde nás jelo i s dospělými už 39. V Galaxii se 
každý vyskákal, vyklouzal a jinak zabavil tak, že cesta 
autobusem zpět připomínala noční klid.  

Třetí den jsme vyrazili vlakem do Vítkova na auto-
dráhu s malými ovládanými autíčky. Kdo právě nedr-
žel v ruce ovládač nebo nefandil kamarádovi, zasou-
těžil si v herně KSVČ Juventus Vítkov. 

Děkujeme za pomoc sl. Evičce Elknerové, protože 
ve dvou bychom tolik dětí (s vařením, ukládáním ke 
spaní a dalšími maminkovskými povinnostmi a 
s programem navíc) těžko zvládly. 

 
 

Jitka Bittnerová Miroslava Horáčková  
ped. pracovnice Vedoucí CVČ Odry 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Velikonoční nabídka 

zákusků a minizákusků 
Objednávky na zákusky a minizákusky  
domácí kvality přijímáme do 3. dubna 2011 
na tel.: 739 600 167 nebo na e-mailu:  
helenabrstakova@seznam.cz 
nebo v cukrářské výrobně v Odrách, vchod 
z ulice Okružní. 

Dále nabízíme výrobu dortů,  svatebního cukroví 

a zákusků na rodinné a firemní  akce. 

Poznejte pravou chuť venkova 

 
Farmářský expres je projekt nabízející bedýnkový 
prodej domácích potravin, vyráběných ve Vašem 

regionu, což je zárukou čerstvosti a kvality. 
Více na www.farmarskyexpres.cz 



  SOCIÁLNÍ SLUŽBY 
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V letošním roce bylo za Charitu Odry rozpečetěno celkem 298 pokladniček a podařilo se vykoledovat re-

kordní částku  1 145.358,- Kč, což je tedy o 94.941,- Kč více, než v loňském roce.  
Kolik Kašparů, Melicharů a Baltazarů, jejich asistentů a Vás - štědrých dárců se skrývá za výsledky Tříkrálo-

vé sbírky je úžasné. Proto Vám - všem dárcům – děkujeme, a to nejen za Vaši štědrost, ale také za vstřícné při-
jetí koledníků, kteří Vás snad opět potěšili svou návštěvou a přáním všeho dobrého pro Vás a Vaše domovy po 
celý další rok. A našim velkým i malým králům a jejich asistentům pak moc děkujeme za jejich obětavou pomoc 
při koledování. 

V následující tabulce Vám přinášíme konečný přehled výsledků Tříkrálové sbírky 2011 pro Charitu Odry 
podle jednotlivých obcí: 

Andělská Hora 7 085,00   Jamartice  610,00 Odry-Vítovka 4 303,00   
Bernartice n. O. 41 268,00   Jeseník n. O. 22 419,00   Razová 11 108,00   
Březová 18 044,00   Jes. n. O.-Blahutovice 2 574,00   Roudno 5 285,00   
Březová-Gručovice 3 020,00   Jeseník n. O.-Hůrka 10 051,00   Rudná pod Pradědem 8 128,00   
Březová-Jančí 5 971,00   Jeseník n. O.-Polouvsí 3 020,00   Rýžoviště 11 795,00   
Březová-Leskovec 11 525,00   Karlova Studánka 7 148,00   Spálov 34 410,00   
Břez. - Lesní Albrechtice 12 397,00   Křišťanovice 6 031,00   Starý Jičín 15 359,00   
Břidličná 33 625,00   Kujavy 15 470,00   Starý Jičín-Janovice 8 959,00   
Budišov n. B. 40 481,00   Kunín 44 785,00   Starý Jičín-Jičína 11 545,00   
Bud. n. B.-Guntramovice 8 000,00   Leskovec n. M. 6 349,00   Starý Jičín-Kojetín 7 370,00   
Bud. n. B.-Staré Oldřůvky 4 569,00   Lomnice 10 028,00   Starý Jičín-Palačov 6 910,00   
Dětřichov n. B. 9 412,00   Luboměř 11 661,00   Starý Jičín-Petřkovice 9 002,00   
Dolní Moravice 13 209,00   Luboměř-Heltínov 1 830,00   St. J. - Starojická Lhota 14 218,00   
Dvorce 22 163,00   Ludvíkov 724,00   Starý Jičín-Vlčnov 16 387,00   
Fulnek 63 387,00   Malá Morávka 10 640,00   Suchdol n. O. 46 135,00   
Fulnek-Děrné 15 442,00   Malá Štáhle  2111,00 Světlá Hora 18 625,00   
Fulnek-Jerlochovice 10 246,00   Mankovice 17 233,00   Šenov u N.J. 45 944,00   
Fulnek-Jestřábí 1 929,00   Nový Jičín-Loučka 17 972,00   Václavov u Bruntálu 13 000,00   
Fulnek-Jílovec 1 570,00   Odry 66 422,00   Velká Štáhle  5290,00 
Fulnek-Lukavec 12 957,00   Odry-Dobešov 4 857,00   Větřkovice 34 453,00   
Fulnek-Stachovice 14 295,00   Odry-Kamenka 3 073,00   Vítkov 55 207,00   
Heřmanice u Oder 4 381,00   Odry-Klokočůvek 4 900,00   Vítkov-Jelenice 1 530,00   
Heřmánky 4 653,00   Odry-Loučky 5 161,00   Vítkov-Klokočov 9 211,00   
Hladké Životice 22 430,00   Odry-Pohoř 4 535,00   Vražné 12 500,00   
Hukovice 10 642,00   Odry-Tošovice 5 331,00   Vrbno p. P. 40 739,00   
Jakubčovice n. O. 12 641,00  Odry-Veselí 3 975,00   Vrchy 3 693,00   

Za celou Ostravsko-opavskou diecézi bylo vykoledováno celkem 12 040.894,-Kč. 
Rozdělení vykoledované částky za Charitu Odry při Tříkrálové sbírce 2011 je určeno takto: 
65% připadá na zajišťování pomoci a péče seniorům a handicapovaným osobám pečovatelskou a ošetřovatel-
skou službou Charity Odry a na podporu provozu skladu kompenzačních pomůcek především pro oblast sever-
ní Moravy a Slezska 
15% na projekty Diecézní charity ostravsko-opavské 
10% na humanitární pomoc v zahraničí 
 5% na podporu projektů Charity Česká republika 
 5% je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky 
   
          Jiří Rosenstein                                                                                                  Petr Kučerka 
koordinátor Tříkrálové sbírky                                                                               ředitel Charity Odry 

 
Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce můžete získat: 

Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel. 556 731 947 
e-mail: odry@caritas.cz, 

http:/www.odry.charita.cz 



VOLNÝ ČAS 

 

 

26 ODERSKÝ ZPRAVODAJ  
 

Sněhové sochání a zimní bivakování 
Letošnímu druhému ročníku kamenského sněho-

vého sochání sice nepřálo počasí, zato nadšení pro 
věc bylo obrovské. Ve čtvrtek 3. února v podvečer 
šestice sochařů postavila na „kozí zahradě“ dva sně-
hové monolity a druhý den dalších šest! A nad ohýn-
kem jsme si večer zahřáli zkřehlé ruce a opekli oblí-
bené sladké Marshmallows. Do sněhové „pece“ jsme 
večer vložili pět ledových bábovek, které však vlivem 
vysokých teplot „nevykynuly“.  

Noční teplý „uragán“ úspěšně venku ve stanu pro-
spalo pět odvážných polárníků. Večer jsme ulehli ve 
stanech obklopeni sněhem a sněhovými monolity při-
pravenými na sochařskou činnost a ráno jsme se pro-
budili na zelených ostrůvcích trávy. Přestože teplá 
fronta drasticky zasáhla do našich plánů, my jsme 
v sobotu ráno sochali. Sochaři i kolemjdoucí však měli 
šanci sněhové výtvory obdivovat pouze do odpoledne, 
kdy teploty stouply natolik, že i zbudované masy sně-
hu roztály. Akci jsme si užili, přestože ta sněhová pa-
ráda měla krátké trvání. 

 

Prezentace EDS na Gymnáziu Vítkov 
Občanské sdružení je od roku 2008 akreditovanou 

vysílající organizací pro program Evropské komise pro 
mládež - Evropská dobrovolná služba, za tu dobu 
jsme z našeho okolí do světa na zkušenou vyslali 
9 mladých dobrovolníků. Lucie, která byla na jedno-
měsíční skupinové EDS v Norsku, o svých zážitcích 
říká: „Bylo to úžasné - od předodjezdového školení, 
kde jsem poznala spoustu zajímavých lidí, po EVS 
samotnou. Byl to jeden z nejlepších a nejintenzivněj-
ších měsíců mého života. Objevila jsem své psychické 

i fyzické hranice, naučila jsem se pracovat se svým 
perfekcionismem tak, že mě už neomezuje, dělala 
jsem jiný a nový typ divadla, než dělám normálně, 
získala jsem široké spektrum cirkusových a divadel-
ních dovedností, poznala jsem úžasné lidi z celé Ev-
ropy, ujistila jsem se o tom, kdo jsem a co chci...“ 

O tomto programu a o osobních zážitcích z EDS 
byla také prezentace organizovaná o.s. Naše Kamen-
ka pro studenty Gymnázia ve Vítkově ve středu 16. 
února 2011. 

Evropská dobrovolná služba je tu pro všechny 
mladé lidi od 16 do 30 let, kteří chtějí vycestovat do 
zahraničí bezpečně a zadarmo, kteří se chtějí naučit 
něčemu novému a zároveň být užiteční, kteří se chtějí 
zdokonalit v cizím jazyce, či se seznámit s novými 
lidmi. Více informací na www.nasekamenka.cz v sekci 
„přehled aktivit“, „EDS“. 

Na závěr si Vás dovoluji pozvat k nahlédnutí do 
našeho „Kalendáře akcí NK 2011“, budeme se na Vás 
těšit na některé z našich akcí v Kamence. 

KRiSTY 
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ZŠ Pohořská            www.odry.zspohorska.cz 

Zápis na Pohořské 
Ve čtvrtek 1. února 2011 ve 13.00 se na Základní 

škole Pohořská otevřely brány školy pro nové žáky – 
předškoláky, proběhl zápis do 1. tříd.  

V přízemí pavilonu 1. stupně se krátce po 13. hodi-
ně vše rozjelo: vyzdobené třídy, předsálí připravené pro 
posezení rodičů a jejich dětí, kreslící papírové plachty 
pro předškoláky  - to vše čekalo na budoucí prvňáčky. 
Čekaly na ně i naše usměvavé paní učitelky, které pro 
děti měly připravené nejen nejrůznější úkoly, ale i 
drobné odměny jako upomínku na tento slavnostní 
den. Průvodci zápisem na naší škole byli tentokrát 
mravenci Ferdové a Berušky, kteří se starali o vlídné 
přijetí dětí, o ukázky ze života školy a o občerstvení.  

Nastrojení předškoláci přicházeli v doprovodu 
svých rodičů, babiček, tetiček, dědečků a strýčků, ně-
kteří dokonce i v doprovodu svých starších sourozen-
ců. V očích dětí se zračilo očekávání, u některých 
možná malá starost, jestli všechny úkoly zvládnou. 
Ale hned jak se jich ujali dobří známí, Ferda Mravenec 
s Beruškou, ostych zmizel a než si rodiče vyřešili nut-
nou agendu, už děti zcela spontánně plnily ve třídách 
pod dohledem vstřícných učitelek  ty důležité úkoly do 
školy. A co teprve kreslení na velký papír na zemi!!! 
To byla paráda!!! Rodiče se ani nenadáli a už jim paní 
učitelky předávaly děti s upomínkovými předměty a 
sdělovaly poznatky ze zápisu. Že vše probíhalo bez 
zádrhelů, ukazovaly usměvavé tváře dětí  i rodičů. Po 
dobře odvedené práci přišly vhod káva, čaj a nějaký 
zákusek k tomu.  

To, že děti všechny úkoly splnily, není určitě tím, 
že by paní učitelky byly tak hodné nebo úkoly tak jed-
noduché. Určitě je potřeba pochválit i paní učitelky 
z mateřských škol, které děti tak dobře připravily a při-
šly se na ně podívat i k zápisu. Našim pedagogům 
pak poskytly další prospěšné informace o dětech.  

Akce probíhala v přátelském duchu, a tak si nikdo 
ani nevšiml, jak rychle čas kvapí. Krátce před 18. ho-
dinou  bylo zapsáno poslední dítě a paní učitelky 
mohly bilancovat průběh. A že bylo co bilancovat! 
Spousty zážitků a příhod byly k slyšení ve sborovně i 
na chodbě. Všechny se shodly, že vládla pohoda, 
spolupráce, zkrátka přátelská atmosféra.  

Za to, že si vybrali naši školu a že jsme měli ve 
škole koho zapsat, patří všem rodičům budoucích 
prvňáčků naše velké poděkování. Pokud nedojde 
ke změnám v počtu dětí, otevřeme v novém škol-
ním roce 2 první třídy. 

Dík za hladký průběh pak patří těmto učitelkám: I. 
Zástěrové, M. Floríkové, L. Malé, D. Orlitové, D. 
Šindlerové a M. Sovové, Ferdům Mravencům a Be-
ruškám – T. Vlčkovi, M. Krhutovi, E. Molnárové, S. 
Vahalíkové, H. Petrášové, T. Valové, V. Králové. 

A já to musím vědět, protože jsem vše z většího či 
menšího povzdálí sledoval. 

Mgr. Jan Jursík, ředitel školy 
 

Akce školní družiny  
Hrátky na sněhu 
21. 1. 2011 jsme pro děti naší školní družiny uspo-

řádaly HRÁTKY NA SNĚHU. Tři družstva mezi sebou 

soutěžila v různých sněhem stižených disciplínách: 
např. jízda na lopatě po rovině, jízda na bobech ve dvoji-
cích a další. Nakonec se družstva podělila o první a dru-
hé místo (obě družstva měla stejný počet bodů) a všich-
ni si pochutnali na drobných sladkých odměnách. 

Maškarní diskotéka 
11. 2. 2011 proběhla v naší školní družině oblíbe-

ná maškarní diskotéka. Pro děti byly připraveny sou-
těže, tanec, nechybělo ani občerstvení. Nejočekáva-
nější však bylo vyhlášení nejlepších masek, nejlep-
ších tanečníků a hlavně losování tomboly. Jak to do-
padlo? Nejlepší tanečníci: Honza Pavlík a  Sára 
Strempeková. Nejlepší masky: Patricie Krotáková, 
Lukáš Koňařík, Honza Zátopek, Alenka Bočková a 
Katka Kubicová. Mnohokrát děkujeme všem rodičům, 
firmě MATEICIUC a.s. a  firmě YPSILON PLUS s.r.o. 
za finanční  a materiální pomoc při zajištění tomboly. 

vychovatelky školní družiny 

 
Tyčkovaná 
Ve středu 9.2.2011 uspořádal  ŽP soutěž 

v tyčkované pro první stupeň. Sešlo se pět týmů 
s téměř 50 hráči. Zápasy se hrály každý s každým po 
šesti minutách. V každém týmu sice hrálo šest hráčů, 
ale aby si zahráli všichni, kteří měli chuť, střídali se 
během utkání. Atmosféra byla báječná. Naši nejmenší 
se vzájemně podporovali hlasitým skandováním a na 
hrací ploše se rvali jako lvi. Všem nechyběla bojov-
nost, hravost, ale také smysl pro férovou hru. Nako-
nec se přes všechnu snahu na pátém místě umístila 
třída 2.B pod vedením své trenérky p.uč.Orlitové. Na 
čtvrtém místě se umístil kolektiv třídy 2.A, který 
měl velmi bojovného ducha, rychlé hráče, ovšem štěs-
tí nestálo na jejich straně a nedařilo se jim dávat góly. 
Toto družstvo podporovala třídní učitelka p.uč.Malá. 
Velkým překvapením soutěže byl nejmladší tým třídy 
1.A pod vedením p.uč. Floríkové, které nejvíce podpo-
rovalo své spoluhráče hlasitým skandováním a získa-
lo krásné třetí místo. Na druhém místě se umístili již 
zkušenější hráči třídy 3.A a první příčku obsadili 
naši čtvrťáci. Všechny zápasy spravedlivě pískal a 
řídil pan uč. Florík, kterému patří velké poděkování. 
Děkujeme také třídním učitelkám našich nejmenších 
za pomoc a podporu dětí, samotným dětem za báječ-
nou hru a atmosféru, kterou připravili pro diváky a 
osmákům Dominice Praunspergrové, Denisu 
Strempekovi, Veronice Kutějové a Ondrovi Tomické-
mu za organizační pomoc v rolích brankových roz-
hodčích, zapisovatele a fotografa. Fotografie si může-
te prohlédnout na školním webu. 

Šandová Renata 
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ZŠ Komenského            www.komenska.com 

Zápis dětí do 1. tříd 
V úterý 1.2.2011 proběhl na malé budově naší ZŠ 

zápis dětí do 1.tříd. Budoucí prvňáčky a jejich rodiče 
přivítaly postavičky z říše pohádek – vodník, námořník 
a pirát. Po malém občerstvení se děti spolu s učitel-
kami 1.stupně vydaly plnit úkoly, za které sbíraly šu-
pinky pro svého kapříka. Na konci cesty každý před-
školaček dostal pamětní list a dárečky. 

Děkujeme touto cestou Vám, rodičům a Vašim dě-
tem, za hojnou účast a přízeň naší škole. Těšíme se 
na září na Vaše prvňáčky a spolupráci s Vámi. 

pracovníci ZŠ Komenského 

Malování do sněhu 
V rámci komunikačního centra proběhlo 31. ledna 

další zábavné odpoledne pro děti. Tentokrát s názvem 
MALOVÁNÍ DO SNĚHU. Paní asistentky pro děti na-
chystaly různě obarvenou vodu a děti měly za úkol 
pomocí pet lahví namalovat ve sněhu co nejhezčí ob-
rázek. Dětí se zúčastnilo mnoho a přidala se k nám i 
školní družina. Obrázky dětí byly moc povedené!  

 
Takže dnes zdobí školní hřiště několik namalovaných 

aut, sněhulák, hrad či velká duha. Nejlepší malíři byli 
odměněni sladkou dobrotou. Jelikož malování děti velice 
bavilo, v příštím roce celou akci rádi zopakujeme.  

Závodění aut 
V komunikačním centru se v pondělí 14. února od-

poledne závodilo. Sešlo se zde 17 závodníků, kteří 
soutěžili o post nejlepšího řidiče. Všichni dostali stej-
nou trasu a měřil se jim čas. Děti byly do závodění ve-
lice zapálené a snažily se ze všech sil. Nejlepší tři byli 
odměněni. Jsou to: 
1. místo Dan Hendrych 
2. místo Michal Babulík 
3. místo Jan Matěja 

Vítězům gratulujeme!  

Úspěch  
V úterý 22. února 2011 se 

konalo v centru Fokus Nový 
Jičín okresní kolo konverzační 
soutěže v jazyce anglickém. 
Nás jeli reprezentovat Martin 
Rudolf v kategorii I.A (6. a 7. 
třída) a jako náhradnice za 
Aleše Matěju Irena Leskovja-
nová v kategorii II.A (8.a 9. tří-
da). Ireně se moc nedařilo, ale 
Martin nenašel ve své kategorii 
přemožitele a bezpečně s maximálním počtem bodů 
vyhrál. Je jen škoda, že se v této kategorii  již nikam 
nepostupuje, a tak si Martin na krajské kolo bude mu-
set ještě rok počkat.  

Oběma našim žákům děkujeme za reprezentaci 
školy a Martinovi moc blahopřejeme. 

Relaxační skupina 
Od září 2010 jsme každé pondělí učili děti se spe-

ciálními vzdělávacími potřebami relaxovat.  
Šlo o vzdělávací aktivitu realizovanou v rámci pro-

jektu Zkvalitnění systému péče o žáky se speciálními 
vzdělávacími potřebami v Moravskoslezském kraji. 
Projekt je spolufinancován Evropským sociálním fon-
dem v rámci Operačního programu Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost. Cílem projektu je zkvalitnění 
vzdělávacích podmínek žáků se speciálními vzdělá-
vacími potřebami na školách se zřízeným školním po-
radenským pracovištěm. 

Děti se učily dvěma relaxačním technikám – Ja-
cobsonově progresivní relaxaci a Schultzově auto-
gennímu tréninku. V prvním případě jde o postupné 
napínání a uvolňování kosterního svalstva, které vede 
k odstranění nežádoucího napětí. Autogenní trénink 
více zapojuje představivost a navíc je doplněn o tzv. 
autosugestivní formulky, které mohou pomoci zlepšit 
aktuální tělesný a duševní stav. 

Během celkových 16 setkání děti o něco více po-
znaly samy sebe, pochopily význam uvolňování a do 
budoucna znají základy relaxačních cvičení. 

Mgr. Martin Doležal, Mgr. Marcela Tomečková, Bc. 
Ondřej Lišifka 

 
XXII. Školní ples 
Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem učite-

lům, spolupracovníkům a žákům školy, kteří se podíle-
li na přípravě plesu, dále všem zúčastněným, kteří 
svou účastí přispěli k příjemné atmosféře celého ve-
čera. Také pracovníkům Dělnického domu za vytvo-
ření výborných podmínek. 

Zvláštní dík patří sponzorům, kteří nám přispěli na 
bohatou tombolu a všem oderským účinkujícím, kteří 
se postarali o krásné kulturní vystoupení. Ještě jed-
nou děkujeme a těšíme se na příští rok, kdy proběhne 
již XXIII. školní ples. 

za ZŠ Kom. Josef Hladný 
 
Pyžamový bál 
Ve středu 9.2. zaplnily školní tělocvičnu děti v py-

žamkách a nočních košilkách. Kdo by si snad myslel, 
že se chystaly na spánek, velmi by se mýlil. Úderem 
druhé hodiny začal pro žáky I. stupně PYŽAMOVÝ 
BÁL. 

Nejprve bylo nutné „vzbudit“ paní učitelky a pak už 
jen tančit, soutěžit a mít štěstí v tombole. Zasoutěžit si 
mohli i rodiče. Prokazovali svou zdatnost ve skládání 
obrázků. Nutno dodat, že to nebylo vždy jednoduché. 
Z pěkně prožitého odpoledne si děti odnášely drobné 
dárky, sladkosti a ti nejmenší balónky. 

vyučující I.stupně 

Zimní halové hry – II. ročník 
Na poslední lednový pátek jsme pozvali okolní 

vesnické školy na druhý ročník „ Zimních halových 
her“. Přijeli žáci z Mankovic, Vražného, Jakubčovic a 
Heřmanic u Oder. Více než 150 sportovců v pěti kate- 
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goriích soutěžilo v pěti disciplínách. Jelikož se jednalo 
o soutěž pětičlenných družstev, počítal se výsledek 
celého družstva, nikoliv výsledky jednotlivců.  

Pro žáky 1.- 5. tříd jsme připravili překážkovou 
dráhu, skok z místa, člunkový běh, přenášení míčů a 
hod pěnovým oštěpem. Rovněž jsme připravili pitný 
režim a vitamínové občerstvení. Na vítězná družstva 
ve všech kategoriích navíc čekaly sladké odměny v 
podobě krásných dortů a na ostatní umístěná druž-
stva sladkosti a diplomy. 

 

Výsledky: 
I. TŘÍDY 
1. místo Žabáci – ZŠ Jakubčovice 
2.místo Supermani – ZŠ Odry na Kom. ul. 
3. místo Drobečci – ZŠ Vražné 
4.místo třída 1.C – kapitán Marian Dunka - ZŠ Odry Kom. ul. 
5.místo Lvíčata – ZŠ Heřmanice u Oder 
6. místo třída 1.B – kapitán Jenda Matěja - ZŠ Odry Kom. ul. 
7. místo třída 1.C – kapitán David Holub - ZŠ Odry Kom. ul. 
8. místo třída 1.A – Karolína Veselá - ZŠ Odry na Kom. ul. 
II. TŘÍDY 
1. místo třída 2.B – kapitán Tadeáš Kašpar - ZŠ Odry Kom.. 
2. místo třída 2.B – kapitán Štěpán Žůrek - ZŠ Odry Kom. ul. 
3. místo třída 2.A – kap. Kristýna Jamerová - ZŠ Odry Kom. 
4. místo Klokánci - ZŠ Jakubčovice 
5. místo třída 2.A – kap. Kristýna Severová - ZŠ Odry Kom. 
III. TŘÍDY 
1. místo Tygři – ZŠ Odry na Kom. ul., třída 3.B 
2.místo Predátoři – ZŠ Jakubčovice 
3. místo Gladiátoři – ZŠ Odry na Kom. ul. 
4. místo Gepardi - ZŠ Odry na Kom. ul. 
5. místo Ještěrky – ZŠ Heřmanice u Oder 
6. místo Pět lvíčat - ZŠ Odry na Kom. ul. 
7. místo Borci – ZŠ Mankovice 
IV. TŘÍDY 
1. místo Fotbalisti - třída 4.A – ZŠ Odry na Kom. ul. 
2. místo Škorpióni - třída 4.A – ZŠ Odry na Kom. ul. 
3. místo Vražňáci - ZŠ Vražné 
4. místo M.A.T.L.M. – třída 4.B – ZŠ Odry na Kom. ul. 
5. místo Berušky – ZŠ Mankovice 
6. místo Mistři - diskvalifikováni – ZŠ Odry na Kom. ul. 
V. TŘÍDY 
1. místo FC Baník Ostrava - třída 5.B – ZŠ Odry na Kom. ul. 
2. místo Titáni - třída 5.A – ZŠ Odry na Kom. ul. 
3. místo Torpéda - ZŠ Mankovice 
4. místo Reebook – třída 5.B – ZŠ Odry na Kom. ul. 
5. místo Gepardi – třída 5.A – ZŠ Odry na Kom. ul. 

Děkujeme touto cestou všem sportovcům, divákům, 
učitelům i asistentům a žákům 8. a 9. tříd za pomoc při 
organizaci.   

Orelská florbalová liga mladších žáků 
Žáci základní školy J.A.K. Odry se 20.2. 

v tělocvičně ZŠ Šromotova Hranice zúčastnili druhého 
turnaje Orelské florbalové ligy mladších žáků, kde hra-

jí pod záštitou florbalového klubu Orel Hranice pod 
názvem Orel Hranice B. 

Na turnaj v Hranicích jeli tito žáci: Daniel Mácha, 
Josef Černava, Josef Hein, Martin Mikloš, David Stu-
dený, Tomáš Čablík, Lukáš Matěja, Dominik Černický, 
Ondřej Zapletal, Miroslav Šnajdárek.  

Reportáž z jednotlivých zápasů: 
Hranice B (Odry) X Hranice A 1:1  (1:1,0:0) 
Branka: Hein 
Hranice B (Odry) X Kelč 4:4 (1:2,3:2) 
Branky: 2 Hein, Černava, Černický 
Hranice B (Odry) X Hranice A 1:3 (0:2, 1:1) 
Branka: Hein 
Hranice B (Odry) X Kelč 3:10 (1:5, 2:5) 
Branky: 2 Hein, Čablik 

Zveme rodiče a všechny fanoušky florbalu na po-
slední turnaj orelské ligy mladších žáků, který se usku-
teční 19.3. od 9 do 12 hodin v městské hale v Odrách. 

Ondřej Lišifka 

 
Turnaj ve futsalu 
Již tradičně jezdíme na futsalový turnaj pořádaný 

SOU Šenov u Nového Jičína. Letos se tento turnaj 
konal ve čtvrtek 27. ledna 2011 v novojičínské hale 
ABC . V prvním utkání jsme narazili na ZŠ Fulnek 
TGM a poměrně hladce jsme kluky z Fulneku porazili 
9:1. Poté nás čekal hlavní favorit, tým pořádajícího 
SOU Šenov. Chlapci nehráli špatně, ale proti starším 
klukům jsme prohráli 8:1.  

Poslední zápas byl soubojem o 2. místo se ZŠ 
Komenského 66 Nový Jičín. V normálním čase zápas 
skončil 3:3 a na penalty jsme nakonec prohráli 1:2. 

O konečné 3. místo se zasloužili: Nikolas Bednarz, 
Lukáš Fusek, Daniel Dusík, Roman Zadina, Tomáš 
Sigmund, Robert Žigmund, Bohumil Krkoška, Tomáš 
Murín a Michal Houfek.  

 



KULTURA 

 

 

30 ODERSKÝ ZPRAVODAJ  
 

 
 

 

 



  ŠKOLSTVÍ? VOLNÝ ČAS 

 

 

 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 31 
 

Kalibr Cup 2011 
 

Střední škola, Odry, příspěvková organizace 
Dne 10. února 2011 se v 

Lanškrounu konal 11. ročník 
soutěže KALIBR CUP, kde 
soutěžily kosmetičky a 
kadeřnice ve tvorbě make-
upu a účesu na téma "Punk 
ještě žije". Kadeřnice lakem 
a kosmetičky pestrými 
barvami opravdu nešetřily a 
během hodiny vytvořily ze 
svých modelek rebely 
s bodlinami na hlavách. 
Nechyběly zde vyčesaná 
číra, spínací špendlíky, 
výrazné magické oči a 
kožené „oblečky“. 

Z naší školy jela do 
Lanškrounu dvě družstva a 
obě se umístila v první 
polovině. Ze 42 soutěžících 
se studentky z novojičínské 
praxe (Michaela Nguyenová 
– kosmetička, Michaela 
Svobodová – modelka) 
umístily na 18. místě a 
z kopřivnické praxe (Kateřina 

Fojtíková – kosmetička, Kristýna Krčmářová – model-
ka) na 9. místě. Toto družstvo postoupilo do celostát-
ního finále, jež se bude konat 19. 2. 2011 v Praze 
v O2 Aréně. O jejich umístění Vás budeme informovat 
příští měsíc. Studentkám gratulujeme a jejich úspěch 
bereme jako milý dárek k výročí školy 1. 2. 2011. 

Mgr. Jana Kellnerová 
Střední škola, Odry, příspěvková organizace 
 

Základní umělecká škola 
Pozvánka na koncerty a vystoupení žáků ZUŠ: 
- 4.3.  Koncert sboru Zvonečky v Dělnickém domě k 

příležitosti MDŽ v 17.00 hod. 
- 11.3. Vystoupení sboru Zvonečky v Dělnickém do-

mě v 18.00 hod. 
- 16.3.  Jarní koncert žáků v koncertním sále ZUŠ 

v 16.30 hod. 
- 22.3. Vystoupení pěveckého sboru Zvonečky a ta-

nečního oboru v rámci přehlídky Církevních 
škol v 10.00 hod. 

Vendula Olechno 

Mladí bubeníci CRASH DRUMS 
ve Village sound 
Ve čtvrtek 10. února, ve večerních hodinách, vy-

stoupila skupina mladých bubeníků pod názvem CRA-
SH DRUMS v hudebním klubu Village Sound Odry. Při 
tomto vystoupení si zcela jistě každý posluchač přišel 
na své, protože bubeníci hráli, jak celá skupina, tak i 
sólové skladby, a to při střídání různých bicích nástrojů. 
Velmi příznivá reakce posluchačů potvrdila, že to klu-
kům jde a své nástroje se svým nadšením ovládají. 

Tato skupina vznikla v roce 2009 pod vedením uči-
tele na bicí p. Roman Petříka a za ne malého přispění 
vedení ZUŠ v Odrách. Skupina ve složení: Michal Kr-
hut, Jan Pavelek, Petr Kučerka, Jiří Jakubík, Jakub 
Vrba, Ondřej Helis, Jan Olšina, David Hrňa, Jakub 
Haubelt a Jan Pustějovský připravuje v letních měsí-
cích vydání svého prvního CD a zároveň několik vy-
stoupení, kde budete mít možnost si je poslechnout 
„naživo“, určitě to stojí za to.  

Miroslav Helis 
------------------------------------------------------------------------ 

 
Dětský maškarní ples na Pohoři  

 

Ani život na vesnici nemusí být jednotvárný a nud-
ný.Protože zimní čas je časem plesové sezóny a 
maškarních bálů, i my na Pohoři jsme dětem připravili 
v sobotu 12. 2. 2011 v Kulturním domě maškarní ples. 

Ten letošní se opravdu vydařil. A to nejen velkou 
účastí vtipných masek, ale i účastí rodičů a prarodičů. 
Jen namátkou z masek byly k vidění různobarevné ví-
ly, krásná nevěsta, fotbalista, kočička s kocourkem, 
vítězná čertice a asi nejmenší krásná beruška. 

Ke spokojenosti dětí se ještě pořádaly soutěže. A 
všechny masky byly také odměněny. Nám byla od-
měnou především velká účast masek a to nejen po-
hořských dětí, jejich radost, rozzářené oči a celková 
pohoda. 

Ukažme dětem cestu, zaměstnejme je, komuni-
kujme, pochvalme i pokárejme a věřme, že z nich vy-
rostou správní lidé, kteří se ve světě neztratí. 

za Osadní výbor Pohoř: 
Alena Lukašíková 

Pohořský ples 
Pohořští občané se bavili na plese, který proběhl 

dne 18. 2. 2011 v Kulturním domě.  
Veselá a družná zábava, dobrá hudba, bohatá a 

zajímavá tombola a dobré jídlo - to jste mohli na plese 
na Pohoři najít. 

Věříme, že se všem, kteří se přišli pobavit, ples lí-
bil a že se opět všichni setkáme při nějaké další zá-
bavné akci. 

Vždyť k životu patří nejen práce, ale i odpočinek a 
posezení s přáteli. 

Osadní výbor Pohoř  
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                Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola 
           svaté Anežky České  

 
                             1. máje 249/37,  742 35  Odry                                                           E-mail: info@cssodry.cz 
                             Tel.:  556 730 129                                                                                    http: www.cssodry.cz 
 

Oslavy 800. výročí narození 
svaté Anežky České 

V letošním roce, v únoru, uplynulo 800 let od 
narození Anežky Přemyslovny. Střední pedago-
gická škola a Střední zdravotnická škola svaté 
Anežky České v Odrách, pojmenovaná po této 
světici, slavila toto významné výročí s velkou ra-
dostí, velkým programem, celostátní literární sou-
těží a s mnoha milými hosty. 

 

V rámci slavnostního programu v sále Dělnického 
domu v Odrách osmkrát zaznělo symbolické přání 
svaté Anežce s předáním symbolických 8 růží. 8 růží 
– 8 symbolických darů První z darů představovali milí 
hosté (pan biskup Mons. František Václav Lobkowicz, 
pan prof. PhDr. Petr Piťha, hudební skladatelé Miloš 
Bok a  Alena Režná a další), 2. z darů byla malá umě-
lecká díla celorepublikové literární soutěže s názvem 
„Svatá Anežka Česká – vznešená dcera rodu králov-
ského, slávou světa pohrdající.“, 3. dar představoval 
slavnostní projev pana prof. Petra Piťhy, ministra 
školství z let 1992-1994, který je autorem řady odbor-
ných a populárně naučných knih z oblasti lingvistiky, 
výchovy a učení a který se zabýval také českými 
světci a napsal knihu Čechy a jejich svatí, a k 800. ju-
bileu také vyprávění „Příběh a odkaz svaté Anežky 
Přemyslovny“. 4. dar pomyslně přinesli sponzoři školy, 
kteří škole nesoucí jméno svaté Anežky dlouhodobě 
pomáhají. 5. dar představovaly dva velké umělecké 
programy, které připravili vyučující a studenti školy, 6. 
dar již mnoho let svou vynikající prací přinášejí škole 
Anežčina jména vyučující této školy, 7. darem bylo 
slavnostní pohoštění, bez kterého by oslava nebyla 
tou správnou oslavou a které bylo připraveno pro 
všechny hosty i studenty, 8. závěrečným darem pak 
byla noční mše svatá, kde homílii pronesl o. Petr Pi-
ťha  a varhany ke slávě svaté Anežky rozezpíval hu-
dební skladatel Miloš Bok (autor hudby filmu Anděl 
Páně), po této mši svaté se studenti vraceli do školy, 
kde již bylo vše připraveno k přenocování. 

 

Po slavnostním ceremoniálu následoval umělecký 
program. Jeho první část se odehrávala v sále dělnic-
kého domu, diváci zde mohli spolu se studenty na je-
višti projít kousek cesty s Anežkou Přemyslovnou, který 
nápaditě a citlivě připravili studenti a vyučující nastudo-
váním „Legendy o svaté Anežce“ od paní Aleny Režné. 

 

V setmělé škole, osvícené studentskými pracemi a 
světelnými objekty, v prostorách domova mládeže a 
školní zahrady pak pokračovala studentská oslava, byl 
připraven avantgardní divadelní happening, stínové di-
vadlo, světelný tanec, divadlo poezie, řada výtvarných 
zastavení i jedno filmové … a program byl ukončen na 
školní zahradě, kde studenti i hosté s horkým punčem 
v rukou sledovali v oknech školy poslední z představení 
– alegorický orloj. Poté se všichni společně vydali ve 
světelném průvodu do kostela ke slavnostní mši, která 
byla vyvrcholením a uzavřením oslav.  
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Jako velké poděkování jsme pak přijali slova jed-

noho z milých hostů, pana profesora Petra Piťhy, 
který se s námi podělil o své pocity, mimo jiné i slovy: 
„Velkým dojmem pro mě byl fakt, že Vaši žáci se pev-
ně identifikují se školou. To je vysoké vyznamenání 
celého sboru.“ A jeho závěrečná slova mohou patřit 
všem studentům, nejen těm od svaté Anežky: „Pro-
sím, vyřiďte Vašim žákům, že mě zaujali mládím, zá-
jmem a prací. Vyřiďte jim, že na nich, na každém zá-
leží a že je správné postavit se na stranu dobra a cti. 
Čím více vloží do své země, tím lépe se jim povede, 
protože jim to nebude přinášet jen chvilkový prospěch, 
ale trvající radost a hrdost.“ 

Pavla Hostašová, ředitelka školy 
------------------------------------------------------------------------ 

 

SLEVA 
  

Nakupte výhodně 
značkové oblečení 

 

„Kolekce 2010 z Anglie“ 
 

Mikiny, trička, zimní bundy,  
termoprádlo, kalhoty a jiné. 

  
OTEVŘENO: 

 Po - Pá - 15.00 - 18.00 hod. 
          So - 9.00 - 13.00 hod. 

  
U Michálků (v červeném rod. domku)  

v Odrách na hlavní cestě 
při odbočení k Ypsylonce. 
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Loutkové divadlo DD Odry 
Premiéra 
Úterý 8. března 2011 v 16.00 hodin 

O pejskovi a kočičce 
Loutková hra o pejskovi a kočičce. 
Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč 

 

 
 
Přednáška 
Úterý 8. března 2011 v 18.00 hodin 

Stres a jak ho řešit 
Přednášející PhDr. Stanislava Podžorná 
Vstupné: 50 Kč 
 

Koncert 
Pátek 11. března 2011 v 18.00 hodin 

Vítání jara s Písní 
Vystoupí ženský pěvecký sbor Píseň a občanské 
sdružení Šimon Všechovice 
Vstupné: 70 Kč dospělí a 30 Kč děti 
 
 
Páté dětské předplatitelské představení i pro veřejnost 
Neděle 13. března 2011 v 16.00 hodin 

Pohádka z lesa 
Zlý čaroděj si chce vzít baronovu dceru za ženu 
a starý baron přislíbí velkou odměnu tomu, kdo ji 
zachrání. Přihlásí se mlynářský synek  a 
s pomocí svých kmotříčků – hejkala, vodníka a 
víly dívenku vysvobodí. 
Divadlo Dráček Brno 

Vstupné: děti 40 Kč, dospělí 60 Kč 
 
 
Loutkové divadlo DD Odry 
Repríza 
Úterý 15. března 2011 v 16.00 hodin 

O pejskovi a kočičce 
Loutková hra o pejskovi a kočičce. 
Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč 
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Dělnický dům v Odrách pořádá 
4. zábavu (tentokrát v duchu)  pohádky   

SAXANA 
Pátek 18. března 2011 ve 20.00 hodin 
K tanci a poslechu hraje skupina MARBO, cimbálová 
muzika Opavští hudci, DJ  
Možnost si zahrát hru skořápky, věštírna, zábavný 
kouzelník Richard Nedvěd – znáte ze soutěže Česko-
slovensko hledá talent na Primě, překvapení večera – 
vystoupení pohádkových bytostí. Bohatá tombola. 
V ceně vstupenky: VYPRODÁNO 
Odvar z babského ucha, pravé babské ucho, kuřecí 
kýta ala králík, roláda z pruhovaného králíka, smaže-
né křídlo z netopýra, chléb podle školníka, půlnoční 
vývar 
 
Loutkové divadlo DD Odry 
Repríza 
Úterý 22. března 2011 v 16.00 hodin 

O pejskovi a kočičce 
Loutková hra o pejskovi a kočičce. 
Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč 
 
Loutkové divadlo DD Odry 
Repríza 
Úterý 29. března 2011 v 16.00 hodin 

O pejskovi a kočičce 
Loutková hra o pejskovi a kočičce. 
Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč 
 
Divadelní představení, třetí předplatitelské i pro 
veřejnost  
Čtvrtek 31. března 2011 v 19.00 hodin 

Dobře rozehraná partie 
Bravurní komedie o lidech, kteří nejsou mladí, ale 
zdaleka ještě nemají svůj život za sebou, o dů-
chodcích, kteří rozhodně nehodlají v bačkorách 
čekat na smrt. 
Hrají:  Jan Vlasák, Lukáš Jurek, Petr Štěpánek, 
Jitka Smutná, Kateřina Vackerová 
Režie: Lída Engelová 
Městská divadla pražská 
Vstupné: 200 Kč v předprodeji, 230 Kč na místě 
 

PŘIPRAVUJEME NA DUBEN 2011 
 

Přednáška 
Úterý 5. dubna 2011 v 18.00 hodin 

Dynamika vztahu 
Beseda se zkušeným terapeutem Drahoslavem 
Červenkou je určená všem, kteří hledají praktic-
kou životní pomoc, jak vytvořit harmonický vztah. 
Pomůže pochopit dynamiku i způsob, jak vztah 
rozvíjet. Součástí besedy budou praktické ukáz-
ky různých technik pomáhající při řešení vztaho-
vých situací. 
Vstupné: 50 Kč 

Divadelní představení pro školky, ale přijít mohou i 
ostatní děti s rodiči 
Pátek  8. dubna 2011 v 10.00 hodin 

O pejskovi a kočičce 
Hravé divadlo Brno 
 
Úterý 12. dubna 2011 v 19.00 hodin 

Všechnopartička 
Pořad Karla Šípa s jediným hostem Josefem Ná-
hlovským. 
Umělecká agentura HAROLD Brno 
Vstupné:150 Kč, předprodej 180 Kč 
 
Divadelní představení, čtvrté předplatitelské i pro 
veřejnost 
Středa 13. dubna 2011 v 19.00 hodin 

Drobečky z perníku 
Tragikomický příběh s nadějeplným koncem.  
Hrají: Simona Stašová, Radka Filásková, 
Čestmír Gebourský, Helena Karochová, Ernesto 
Čekan, Vojtěch Záveský 
Divadlo A. Dvořáka Příbram 
Vstupné: 280 Kč v předprodeji, 310 Kč na místě 
 
Divadelní představení, páté předplatitelské i pro 
veřejnost 
Úterý  26. dubna 2011 v 19.00 hodin 

Audience + Smíšené dvouhry 
Audience 
Jednoaktovka - v kanceláři jednoho pivovaru slá-
dek a Vaněk společně zjistí, že je to všechno na 
hovno. To jsou paradoxy, co?! 
Hrají: Jan Potměšil a Tomáš Karger 
Smíšené dvouhry 
Malé noční představení 
Úsměvné aktovky o cestě na svatební noc, pro 
čaj a na hřbitov. 
Hrají: Eva Elsnerová, Jakub Špalek 
Divadelní spolek Kašpar 
Vstupné: 180 Kč v předprodeji, 210 Kč na místě 
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Oderští rodáci - Dr. Freissler Ernest (*20.12. 1836  - † 19.4. 1908) 
Narodil se v rodině soukeníka Jana Freisslera a jeho manželky Karoliny, rozené Trampusové, v Odrách. Lé-

kařského vzdělání nabyl studiem medicíny na univerzitě ve Vídni, kterou absolvoval v r. 1862. Významný opav-
ský lékař, iniciátor výstavby (… tajenka) a její první ředitel, zakladatel opavského lékařského klubu, člen před-
sednictva Slezské zemské zdravotní rady, člen opavské městské rady. 

 
 

 
Pomůcka: Krak, pika, vochy 

 
Autor: Lubomír Rýpar 



SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

Jubilanti Jubilanti Jubilanti Jubilanti     



        březenbřezenbřezenbřezen    2020202011111111                      VzpomínámeVzpomínámeVzpomínámeVzpomínáme     
 

60 let 
Milena Kamasová 
Anna Králová 
Marie Kyselá 
František Marejka 
Libor Moravec 
Stanislava Pobořilová 
Milan Rojovský 
Jaroslav Svinčák 
 

65 let 
Marie Fardová 
Milan Fischer 
Josef Horníček 
Blažena Králová 
Emilie Miková 
Marie Mikundová 
Boženka Nováková 
Josef Stančík 
Jiří Šustek 
Jan Tkačík 
 
 
 

70 let 
Marta Čočková 
Jana Hrabčáková 
Jan Janoš 
Jindřich Sigmund 
Tibor Tóth 

 

 

75 let 
Josef Grochol 
Ladislav Kolek 
František Konečný 
Walter Opelka 
Josef Rapčan 
Karel Schustek 
Ludmila Videcká 
 

80 let 
František Eliáš 
Marie Helisová 
Anna Jánošíková 
 

85 let 
Marie Hrčková 
Marie Kotalová 
Radoslava Přibylová 
 
 

Občánci města OderObčánci města OderObčánci města OderObčánci města Oder    

narození vnarození vnarození vnarození v    měsíci měsíci měsíci měsíci     

lednu lednu lednu lednu 2012012012011111    
 

Dominik Darda 
Alex Holomek 
Matěj Pařenica 
Filip Polcík 
Josef Salach 
Jana Polcíková 
André Schneider 
Tereza Zedníčková 

 

 
Dne 22.3.2011 si připomeneme 10. smutné 

výročí, kdy nás ve věku 53 let navždy opustila 
naše maminka, manželka a babička 

paní Marie Kriglová 
S láskou vzpomíná manžel s rodinou 

---------------------------------------------------------- 

 
Dne 18.3.2011 to bude 15 let, co nás navždy 

opustila naše milovaná maminka, babička a 
prababička paní Marie Zátopková. 

Dne 20.4.2011 by se dožila 90. let. Kdo jste 
ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.  

S láskou a úctou vzpomínají dcery Zdena, Marie, 

Dagmar, Olga a syn Jindřich s rodinami. 

---------------------------------------------------------- 
 „Nic víc Ti již dnes nemůžeme dát, 

jen rozžehnout svíčku, kytičku na hrob 

a stále s láskou vzpomínat….“ 

 
Dne 17.března 2011 by se dožil 70-ti let  

náš milovaný manžel, tatínek, dědeček pan 
Rostislav Hanák. 

S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami. 

---------------------------------------------------------- 

PODĚKOVÁNÍ 
za pomoc a snahu zachránit život 

paní Jindřišky Derkové 
Děkujeme přítomným občanům a lékařům 

záchranné služby. 
Zarmoucená rodina. 

 

Důležitá informace! 
Upozorňujeme občany, kteří nechtějí být jmenovitě 
uváděni ve společenské kronice, aby se s tímto 
požadavkem obrátili na pracovnici matriky MěÚ Odry. 
Evidence obyvatel nemá k dispozici údaje 
o akademických titulech občanů, proto žádáme ty, kteří 
chtějí mít tituly u jména uváděny, aby tuto informaci 
předali pracovnici matriky MěÚ Odry. 


